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Lbal) (alipall J ¥ O gilall
(The First Law of Thermodynamics)

(Conservation of Energy) 48U elds 1.1

elalal) (po dpaal) Aasidy Wapaghas o5 08 5 Wy Caaatins ¥ Ll Js ) Aniajilly A3l o sgida
Al ol Tases Capes cmanaly ¢ yde aulll Al LSl giall b

Akl Luals Luaager alad) fasdd) 13] yntl) e Tanly W) Gad 58 Aphall (Sualiall J5Y) 5300
(ol .e.) ASulSaall 38Ul 305

Led 0580 il il o Ao Jad Jadll ila ofd ALl 500 (gajl ol dae iy Ledie
O i Ll A8 o3 6 o(Lghlanind) Leila (S Y 23U A L L alkailly Ysdae Jadl ila
Y Aaaal) aslls Gl 13Sa s sl asllal HUsil sale) () 25 28 3B jalias (e (e ol S
st pUailly Ly i oy o) 2SN A8l (s g ¢ s

Al SlehaY) g sy bS] 2y 3 shal) o8 5yl 3 ASRA (AT sl Al
) ) Baa€al) aall e (ol alladl) Alandss Jodall Jandl) iloa (la A8 olas fase o UL
tel LS il oS Aphal) (Saaliall J5¥1 0530

b Jala Aamdl iy (ge SUal) ) 2l shal) ila Bl s )50 Taldas (g0 Lavie
sl 4ty e sl Aands Jsdell Jas)
¢Oslls

FQ+EW=0 (1.1)



ALl 55l poanall i FoGios
:(1.1) Jba

AL L) sl iy U 5ally T000KW (sl mity &uee iy ddasa 4
2100kj/kg st I 5 20, sle ) Lkl (Lasyla) sy 3l 5)5alls 2800Kkj/kg Jolas
S ) Jaee ol L SKW (g5l 2000 ) GBS LAl el gt A0l Adma Jasis
Gk 53 AUt an moa s g o(1L1) a3y IS 3 Llalats 3y 00l) o iy kgg/s J aysall (Dla
el adaadl)

) pile o (3skay 451 B Sl Cany 13a L) aa (ld el

tdall

>.dQ =2800 —2100 =700 kj/ kg

Ay 8 A (L.1) JS4
ckg/s b A Q) J3ee daa
= 2.dQ =700 rhkj/ kg
S AW = 1000 — 5 = 955KW = 955 kj/ kg

¢ (1.1) Alaal s Jully



~3dQ =Y dw

. 955
m=2""
700

ie.  coslhdl il Gl = 1.421 ks

ie. 700 x1h =955 =1.421kg/s

(The Non — Flow Equation) H(Olmd) Gl Alea 1.2

sty 55 Aisee L A3l el Ll (ga50 Lenie 4l 3ol alail) 8 o gl 25 030
LIS 550l Tasaa 05 138 Al Jaod ileal Liglue 05 i€l 5yall il Bl Jadlly 5))al)
AUl 48 (5 Telyad ) ie) L ASY) Adial) 4tedl Al aUaill i) 48U ()5S Larie
Al das ilas LK) ) ila o (0 A8 Ladall LD (e ST Tl plaill 2
cplaill 2 adal) 25L0Y) Ao
oA did ila — sl Bl ila = dgdall 8l 3 Cas))
plaill Aaaal) Zalal) 8 1o lilia 5K L caUal) oy 28l U] s L5W1 ila 05S) Laie
Ao gl Aoa)a) A8 Capes A0S 5oy 81 Aial) 4l L A5 6 el Laile el (05 Laie
Arald Ll aa 8 oy cahha Aapag adaiia o adlad Zdalall 28 adiad cu Sapll ety adlall
kj Soole o U agdalal) dalall clasg cmu=U e (U S Ll 2 om ALSU sl 23l
OS2 A T AN e ) 8 2SI ABUAY 8 ) 8 Aald a1 A3 o L
Uy - U, S lals
Al Jad ila — 2uaCdl glall Jila = 43l skl b sl L

2 2

U, -1, :ZdQ—ZdW
Alllia (ol a5 Lsaslaas 2 Allalls T AN o clelay) oo Al o ehal dasaia ¢S Alabaall s2a
O 3ashie pha ol Auiapha L) llin 05K Sl ¥ el (6 L allaill o ol ) lall g
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Bhall slael ( ML L oY) Gad o8 edas Jad ol A dant L) @lllin s (o8 uti (LY Gl
(e dranin comgeS (oAl dadiiie.) dydall dadlly Lom g€ plail) ) A<l
U,-U =Q-W
ie. Q=(U,-U,)+W
4Q=(U,-U)+W (1.2)
Aalald 3yea Lg JEiN] (1.2) Aaladll ula 58S J\PT @ - Ol A3l daleay oyt dlalaall 028
Ll 3 b sl (dW gl Jsbaal) Jasll b jlaie «dQ i€l 3yall pba jlacd
(Ol e il )
dQ =du +dwW (1.3)
1(1.2) Jba
Jaall Jads 45Kkj/kg J dughae 2l el sasiaall sl 0585 ¢ Jaly 3liin) @aal Lbicady) Lasd b

Aa o L€ 1Y L T8I Jasnsall wiled due gl Adalal) alal) 3 el el 90K /kg Tl

tdad)
Q =-45kj/kg (52580 3yl Gl Ly -ve)
W =-90 kj/kg (Paild Jas Jas s Jraill of L -ve)

¢(1.2) Aslead) Lortions
Q=(u,~u)+W
s—45=(u, —u,)-90
Su, U, =+90 - 45 =45kj/ ke

< Adalal 3l s Casl = 45 kj/kg



1(1.3) Jba
saall dgly sie 240Kj/kg La)rke due s Adals 3l ad Lkt elggll Gl elsa oy Al 8
Jadl) 05 Lesie Dlgla) e o ) Bhall Gl aal L 2aall 23 200kj/kg Walaie 2lals 3ala;

100Kj/kg 3 Ll saall il olgell Alasidsy Jyduall

N
(1.2) Asbadl) 30
Q= (u2 —u, )+ \W%
-.Q=(200 —240)+100 = —200 +100 = 120 kj/ kg
ie. elsedls agaall 3yl = 120 kj/kg

et ol Tnl€ad) ehaY) 1Y Lo Anams 0585 (1.3) 5 ¢(1.2) ¢(1.1) @¥alead) G 2laadlae gl (e
il Vol b o3 el
¢(11) Ualaal) %) EIA g‘“\s"’l ul::)u c«b&}!

2

W:J'pdv

1
dW=pdv ia cilual
((1.3) Aabadl & Liagan o ol€ad) Sl ¥ el (6Y Jull

dQ =du +pdv (1.4)
¢(1.2) Aolaall & el
2
Q:(uz_ul)+jpdv (15)

e LanlSa) Al Y el ok Lagalaind (s (1.5) ¢(1.4) <Yt



(The Steady Flow Equation) i) led) Adalea 1.3

Lalinal) aal sl A ailall gdanll 28U o (0585 adlal A0 23U o U8 (1.2) adaial 3
z gl die 055 C Ao pun dyaty ooy Aals Al Tkg b€ aile elllia < Laxie L Ag)hall
Bl a CY2 Gum cu+(C2/2) 4+ 7g ke 30S A8l dlliay 436 Ul gyl (Grimme (35
el e Tkg J sl 28la o8 7g 5 ile e 1kg 1 355l

138 Tl 058 Sl o (Bakd) s ol AaSle DA wilall Gy Jlae (8 Abaal) Jlosall alaes 3
< sl Gyl cansy Glpadl e g1l

@ WS e allas (€5 1 (1.2) U5 Sleadl e Radad DA jiise Glyes Cluty gl (e 1kg yiie)
138 cans -2 pdatd) vie myaalls 1 sie Janall 5ysule Ledald aal) moa s oy 1 (1.2) paall & aiyes

Sl aaas Gslaall allailly (aSal) o Glal) Gans (b aall

esn Gl g 30a ol (1.2) JS

W a5 @l e kg JS Gl cblal Ga kg ISV san5 Q s shad Jifisa Qlipms aa] oy a8l ()
Ul el by ) e il e Tkg JWaa) iy S0 o5 - Slead) DA s LalS Jall e s3m
A8l ol Lo by a3l8 i) die aall e il (g Tk ad oy (S0 (o) it (231

cliaf (1.3) J<all b haCe 2l plaie s o



Boundary

%E P
—l1 |

(e demnin Jall A} Jasal) ypuldd omsal) plaial) Aalis Jaals (L Jshas gile (0 huaie e
sl e el gial gl 8 = (p A)) X L
=1 (Gl aie paa)
¢ ale
&l (e Tkg I austhall a3l = p, v,
(I il e wilall e gil) panll 58 vy Cus)
¢ g Ka ¢ el Gl
b e gl e Tkg d gdal gysall vie dyglladl) 23l = py v,

Jaadl vie Cluiall wilall A8la (e 0585 AUl A1) A8UY Uil 3laally Al 28UaY () e

u +C—12+z
* 1 2 2g

e Gl s G Lay W ailal) Aasdgy Jsaall Jailly Q Aani€all 5yl ¢pyvy 43U mllaias
sk o gy Aaadl sl L cJadlly 5al 5 ililpm @il ¢ siu alail) o 5l ) adlal

23y3liall Zlal) Lawall,

2 2
u, +7'+Z]g+plv1 +0=u, +72+22g+pzv2 +W (].6)



Cida oSe adde 5LV 8 Syl dalas iy Agelatll 4 hall Sl 8 bl poen 3 T
b i Lily s Alsledl ila S e alipy 5 U ealiall Al (e pin gl B3l jalic
Cipas (531 ch S0l ans Py aially cdiises 300 33l Lails eltia alall & Loy ¢ byl ehay)
-(Specific Enthalpy) =5 @l (sl

ie. sl @hal giadl ¢ h=u+pv (1.7)
Clalall 4slal) Jie duald 5o @hall gyinad) G La (il cllal 4pals sa glal (ghyall (gyindd)
Yol by eha) O g Sl (ai Al @l 8 dlas] o<a bl Aayns e sill paall darial)
GBS gk o h s L (mh = H) H S 45058 (S gle (o em 35S (gl syinall . il
Jglala) aalall
¢(1.6) Asledd) i (1.7) Asledl) L e

h1+%+Q:h2+%+W (1.8)

sie 2Ll RS ] Jane 8 sl Gligudd) 3 isall Gyl Zil Asbeay Capes (1.8) Asleal)
S C gl Ay 5S5 Cm (A e pie gl i) AT akaie (gl vie et (b akaie ol
Lisuia pan gl oo Ble 58 AL Gl & L Liad .CA 5% adadls SLal aasll ljw (e

(o5l paall e

A e Jine et = <2 = pCA (1.9)
v

(el e G p talaiall e el aaall = v Cus)
KU i) Al Cipes Alslaall o3

(1.2) o3y J<al g om s



:(1.4) Jba

sy sl iall 522l (5%55 17kg/s 2ie Guysll DA Ghlall Gl Ale i) d san, Ais 4
5 1200kj/kg et zyaalls Jaaall die clilall jhal) il ginall 05835 .14,000 kW 3 Tslase 25l
il e 150m/s 5 60m/s Las zyaally daaall aie el cleyudls ccasill e 360kj/kg
=5 paall o Aasleas Jaad) 5ypube Aalis Loaf angl 250y e hall 4 33 (63 el
0.5m/kg Jasal sie sl

:dall

ool (1.4) JSal) 8 diwsall dardads Jibah meaass o

‘(18) Adaladl %)
c C
h+—++Q=h,+—>+W
2 2
Boundary Gases out
Gases in
———— f
- W
I!oundnry-"
S st (14) IS4
. .. cl 60% 60° kgm’
iaal) die Sl dalh =L = %/ =——
Ja al 2 2 m-/s 2 S he

=1800Nm/kg =1.8kj/ kg

9



A die A5l il :% =2.57 x (Jaad) xie A<yl A3l

2.5% x 1.8 = 11.25 kj/kg (o} e C, = 2.5C)

\

:@kj/kg —823.5kj/ke

¢(1.8) Aalaall & Lo garlly
1200 +1.8+Q =360 +11.25+823.5
. Q=-7.02kj/ kg
ie. sagmall sl =+7.02 kjkg = 7.02 x 17 = 119.3W

((1.9) Asbaal) praind (Jaal) Aala slafy

i.e m:ﬁ A:E
A C
Jasd) dalue (A = 17200'5 —0.142 m’

:(1.5) Jla
aaans Ibar Jicay (6M/S e yus Jay s colsh elin DA 0.4Kg/s Jinar bl el caluy
U 0555 . 1.6m/Kg o5 aaans 6.9bar Ly 4.5m/s deyus jlans «0.85m/kg o5
Caaglat 8 3sasall 0yl ele . 88K/KE laker A elsell @l (ha 5ST jalial lsell dae il Alalal
Aaliuey Jae Lall 313y Asthaall 55080 vl .59Kj/s Jinas elsel (e 3 )hall (aian AilglanL Adaine

Bysmlell zyias i) i pell plaidl)
tdad)

2 paliall CGidny ¢(1.6) Aaladll 3 LS lopudl Jine S ST DLl (0 Allisall o3 3

2 2

u, +%+plvl +Q=u2+%+p2V2+W

10



ol (1.5) UK b dspng i helall Jahas (i ol

el eyl les Al sall A58ISa 0S5 2l e 535kl 3al) s Akigala

C} 6x6
L0 kg =187 kg
5 5 J I KE 16 8
2

%:4'5X4'5j/kg =10.1J/kg

p,v, =1x10° x0.85 =85,000J / kg
p,v, =6.9x10° x0.16 =110,000J / kg
u, —u, =88kj/kg

Aicin L7 w2 Airowt
|

Bonndnry

Bilal s Jia (1.5) JSa

adjwd\g))éj‘—sgl(_]/s_ﬂ: 47.5 k_]/kg

W=(u -u,)+(pv,-p,v )+(C22 j+Q

ie. W=-88+85-1104+0.018-0.0101-147.5==260.9k/kg
(AY) alial) pe 2l alalas (Ko Cums Tan ysia A5l il 3 sl 05K :aka sal)
i, wslhdl Jal Jas =260.9 kj/kg

=260.9 x 0.4kj/s = 104.4 kW

11



¢(1.9) Aaladll (4

. CA
m=—
Vv
e, A = 0HX08 0057

1
fe. dsadl ysulal el il daliss = 0.057 m’

¢ g‘é_jd\uabj
A = 0.4x0.16

2

m’ =0.014m’

Le. el sypuld mpell aaid) Aalue = 0.014 m
O5Sa Bl of Joi A il e el ¢ gfsall Gl 28la Alslas plasial 3 (1.5) Jaall b
SV ) Gyl Aslaa aladin) o€ay - elsn gty Al Al 8 Talia] fedsn n i
P slsed e gl 05S Twsiall Lal 8 Ul a8 3 sae cie diaas clehal)
LSl
(Problems) :Jilws 1.4
IS0 ) el Wi 5y syhall o SOK] <llia g Zls Aa)s iy it ) Giany elpp lala é 1
colsell e kg JS0 Dbyl Ja gl llaall Jadl angl . elsed) (0 kg

Ans. (50kj/kg)

phalls T0kj/kg (sl oSl Aalyy SR e Joduall il (8 Sle Ayl Lyl Lasd 4 =2
o T cal€13) Lo D913 eBalalal) a8l 8 sl aal 42Kj/kg Jolad anil) elad 535aaall

Ans. (28 kj/kg « )

Sl mad - e (g Jie @l Al 8 8l5ina (055 1500 Kj Lyylake Bulals dalay jle 4K -3

O 3Bk Jydaall sl el L1400 Kj 3 A sboe 2udalall asilhs 05<s tia (alSI Cald saally

12



e 0.06m’> 5 28bar e Lall Slalayl aaally Jax sl ‘pv2 = constant Oyl aiy aazil)
SOk paally Jarall ol el
Ans. (100 kj ; 4.59 bar, 0.148 m3)
o)adia o5 anas B00Kj/KgE Ljlade Adals Adla M3y @hia) @y Dilghaul 6 cilall -4
V' =constant S ¢lal Gks 4850m (aali) (Ko Sl 236 caaal Ay ve 0.06m’/kg
& 3353l Al caal .230Kkj/kg I Lisbe saall sy 220l 28U (555 .1 .4bar ) S5bar o
caaaill lags ol hlall e kg U0 ayall ole Ak
Ans. (104 kj/kg)
GO e Bylpall lags SO0KW sy asitis . 1.35kg/s Jlakar Hlay e diiad Hlay Lnys =5
calalas (Ko
il dand) vie eyl dalas w1y Lavie 2aal) yie egl) (hall goinall 4 ol angf -
poaaly Jasall vie g liy) 8 Gyl
Jaslas darall de Aoyl 058 Laaie Assill e gesill @hall ginal (b ol angl 0
2pdlad) 3yule (358 3m Adlue Jaad) 3ysule 225 360M/s i) e eyl (60m/s
Ans. (370 kj/kg, 433 kj/kg)
Slaal) 3l .350mYs A s 2300kj/Kg o)ake @ha (ssinas WSa Jay e glpw 53 Jlas =6
b alzid) sylhall aagl . 70m/s Wylake deyuss 160Kj/KE oplrke (lra (s3ina A (LS
) e e kg IS0 2yl
Ans. (- 2199 kj/kg)
=5 paa ¢13.8bar Jaia: i) Al vie HLA, Jiied e Gl dag e cant Jaids A5 =7
Lt Agall ladl HLadl Al . 30my/s Aess £2590Kkj/kg Adsls 43l <0.143m’/kg

L) Y s))yall 258 . 90m/s Ae s £2360ki/kg Ausls 45k ¢4.37m/kg o5 ana ¢0.35bar

13



Aaulss salsiall 508 o La 0.38Kj/s (sslow LA Gl Jina LS 1Y) .0.25Kj/s Jiaas Adasmall
Ayl

Ans. (102.8 kW)
O1 Amae Al Jaad) die . e Ol 53 aile Jeaad depud) 5331 Slea e Hlae (b Al -8
@hal) ssinal) 055 Al ezl die .60m/s Aepulls 3025 kj/kg s milall (ghall (gsiaall
clalad i \gie gpad) aaills 2aal Aa sl culS 13 2790k kg
Aagdll e die Aoyl -
Jias angl 0.19m/kg sl 3l aie e sill anally 0.1m” (gl Janall Aaluse culS 13—
)
Al il dabis 2l 0.5mV/kg (sl Bl zyde die esill paal) IS 1Y

Ans. (688 m/s , 31.6kg/s , 0.0229m?)



A8 Juadl
dlsa) Sy Ayl el ay)
(Reversible and Irreversible Processes)
atlie i ads ebmaally Glyas S Slelyay A8l N abes (3] o3 Alsd) Jsuadl)
Slebal Jlae) 5o dualll 13 o sl G clilally Sl Galsa 2a8le s GaulSaPlly daulSay)
Al Jomdll 8 dpmgall Jealls 138 dngs  aall 2811 (0
(Reversible Non — Flow Processes) :4uulSai] 4l ¥ ceha) 2.1
(Constant Volume Process) :<ulill aaall ¢)a) .1
pas gla Ml ((rigid vessel) da cles & slsina Jurdill sale (155 anall cull elal (4
Aac o Jad e il ol e Yodue Sas dlllia 06 of (Sa Y 5 Al ALE ye 05 plal)
ey e SY A L Wi Daia St iy il aaall o ial ] o eyl
((1.2) Gl S 28la Aslae
Q= (u2 —u, )+ W
csle deani agde Vghee St Allia ol 431 Ly
Q=u,-uy (2.1)
o) sale e am (ALSY
Q=U,-U, (2:2)
a1 2l 50l) byl aanll sl AuiSall hall gues a2iid
i) o adls L (2.1(0)) 3 JSA Gip — v habis o Jd il aas ha) maas

2 (2.1(b)) &) IS 3.t e Amenall Aaatally Gyl Aihidll b LSl 38kl 5 3

15



(e domni e Gl e Sl p— v bhie e aaall ol cha) mang

Q:va(Tz _Tl)

R i

P \

I~ $ -

r =y v Uy =y v
(a} (b}

At Slady Sl aaad) ol ela) (2.1) J<&
(Constant Pressure Process) :culll bl ¢)a) .2
ehal b WS Ay e allaill agan (S5 Lexie (2.1(b)) 5 (2.1(a)) SIS e Al (K
Dty o o aal) Gl darall ol ehay ML el e b Letie adig daiall &) eculil) aaal)
ehal ol 4t oSe Gl Cala Blghaud 3 Taile Gl JBS aadl 2lae] ay LWl Lals Baglin 2
OsSe dandl) Gl Il il Leags U 5L Anee Ailise PLA (LS pdo 2y 431 Ly L laial) s
VROV DL A

Lol Telpal Y Alslaall e

Wzvjspdv

1

Al 0sSp o e ade

W:J.p dV:p(Vz_Vl)

(1.2) Sy U 85 skas (30
Q=(—u)+WwW

16



(mlSi) Taall ol elay Ul
0=ty =)+ plvs =v) =t + p) = + pv,)

¢ b ch=u+ pv «@hall gl ¢((1.7) slaal (sa V)

Q=h,—h, (2.3)
@l m Ak

Q=H,-H, (2.4)
(2.1(2)) IS8 & p— v hhda o aage 058 i cultl) Jaaall ol
JCal gl e dmand) Aakaialls Akl Adkaiall 8 Sl Abledlly A1 VA lad) 5 s
p-v  hbic e Jhe Sl bl ul cha) maag o (2.2(b))
¢ le L s Sy Lyl eha) (e dhans e 5l

Q=mc (T,-T)

P P

=

Py =Pz =M

\\

[ T, v
fa) (b

£

-
e

gilfu Sy sl bl enll g (2.2) JS&

Sl Al Jsid) Jatll B 1l cdalasdl of (2.2(b)) 5 (2.2(a)) JEEY) b 43 aay
P (v2—v1)

17



:(2.1) JBa

I sk Jinad) anal) 05 a 2bar oyaie el Ly Leidos 3 adle (e 0.05kg Laylake A1S

Q:HZ_

Pressure/(N/m?*)

105l Jailly 1€ 5ya0 Caal .0.0658m°
Araie il Ll Dl Ll 50 Loic [a
130°C xie Ll celsn il 5 Loie fb
AN
¢l 2bar haall vie bt lila L) oS LI fa
h; = h, at 2 bar = 2707 kj/kg

3 o5l paall anys 2 bar vie gilall 05 Liles

_ 0.0658
Y2=70.05

= 1.316 m3/kg
¢ (2.4) Aalaall e Ul

H, =m(h, —h,)=0.05x(3072 —2707) = 18.25kj

fe. i shall=0.05 x 365= 18.25Kj

2x10° ! J:
% M
0.8856 1.318
Specific volume /(m®/kg)

Jad eba) (2.3) Jes



e, salllaal) daludls Jyasall el elhe] 2 .(2.3) JS& 3 p — v Lol e shal) mansi o
W =p(v, —v,)N.m/ kg

v,=v, at 2bar=0.8856m’/kg, v, =1.316m’ /kg

1

W =2x10°(1.316 — 0.8856 ) = 2x 10° x 0.4304 N.m/ kg
5392 gall AKY ALK Jghual) Jaid) =0.05%x2x10° x 0.4304 x107° Num

=4.034%j

Aliladl L /b

5
T, - PV _ 2x10 ><0.0658; —917K
mR  0.05x0.287x10°

caaal) it Tebal (gag Like Bl
Q=me (T,~T)
i awadl sl =0.05x1.005(917 —403)
(T1=130+273 =403K us)
=0.05x1.005 x514 = 25.83 kj
fLe. calllaal) Aabudls Jyall Jetl) elac) 3 .(2.4) JS3 L3 p— v Bbde e shaY) muas &
pv =RT abledl 0 W =p(v, —v,)Num/ kg
Jsaall Jall = R(T, — T,) = 0.287(917 — 403 )kj / kg
6. sasmsall AN AR A1, 28 = 0.05 % 287 x 514

- 7.38 kj



2 x 10°

Pressure /| M/m?)

7

Ala S el (2.4) &
sahall Aaus culd shay).3

(Constant Temperature Process or Isothermal Process)

ol Alsland 8 il saay Ledie phall Aapn culh ehaby e A4l Bha Ay die e
Bhall Ay ol slall & sl das Tl Se clllin (6 pabdia Jaia ) Jle b g (S
& e Gl ALY Al die phall iy e Bilan S jhaly Gl of s sl old
b eha) g g eba¥) PIA jhainl il e Ll g hall Gl 3)hall Aaja s Sl
Akl 8 Alglly Ayl eV lad) &3 08 L (2.5) IS8 8 LS p — v babda e phall Anp
il e daesal dakidly Ak
A s daaall Gl Akl dahidl 45 L opy die Jaial) w A Al ) T Al e
sie L 05 Sl phall da il sha) & adaadlal) oSe dide yllall aatil) liad Las 3l
JUA A ) T A e 20l all e.g1) (2.4) 5 (2.3) ¥ oled) sladind ey ot Laia
IS8 b maase LS Py ) st avgy A ihaial) 4 ((hy — hy) ssles Sl e kg
Uy ity Gl e Jpaall (Ko 625 1 eV Cudin 2 lavie . Uass clal) 05 Y -(2.5)
eyt a4t Sy 130 (2.5) Ol 6 aliaal daloally Gl Jadl) el . Jsaadl e Uy

S Cigad ¢ 8 c@hal) gaail) duals and 2 Laie (Jla gl e Lilabhis dalad) Glds chay)
20



e Jpemnll 5Sa a3l8 Bhall Gy cla s Latie 2l 3hal) lal Aadle Ak asass
((1.2) Slopdll 28l Alslae Aasdyy Jsdaall ol

Q=(—-u)+wW

Pi % 2 Py

r
p-Vv Jalaie (JJD BIEOE S| fgﬁ Cgl:l GbA! (2.5) J<é
—:(2.2) Jba

o) AlSails hall aps Cisdy S Cald Dilghaid 8 0aa 0.9 Cilis oS Thar laaa die iy
&2l e kg JST hall (ssiaall 8 ually 0 A3l 6 ) sl L 1.5bar Lia
) e kg IS Jstud) Jasll aal (574kj/kg dslun 0S5 ehay) ol duaKall 5yl
:dall
G agle L165°C o Thar J syhlidl poil s Aays 05854 (2.6) IS 8 ehal) men s 2
bl e laslay) 2 1 Allall xie Zala) 2500 .2 Aa e Lasse 05S0 Al

uy=(=x)u, +xu, =(1-0.9)x 696 +(0.9x 2573)

S, =69.6+2315.7=2385.3kj/ kg

‘QL Jiany ¢165°C 9 1.5bar xie Uananil) d}h; e JleSay

u, = 2580 + 5(2656 —2580)=2580 +22.8

21



ie. u, =2602.8kj/kg

Llalal a8l 8 sl =1, —u, =2602.8-2385.3 e

= 217.5 kij/kg

£

*

=
-

Pressure/(N/m?)

1.5 = 10*

p—vhhis o Sl das il ¢la) (2.6) <&

r

h, =h, +xh, =697 +0.9x 2067
cohy =697 +1860.3 = 25573 kj/ kg
Sle Jeani (165°C 5 1.5bar aie Gapendll Jglaa e JLeSaVL
h, =2773 + ;—3(2873 —2773)=2773 +30

ie. u,=2803kj/kg
i.e. h,—h, = 2803 —2557.3 = 245.7 kj/kg
(1.2) S Aslas oye

Q=Ww-u)+wW
S W=Q—(u, —u,)=547 - 217.5=329.5kj/ kg

ie. Sl Al sl Jadll = 329.5 ki/kg

(dadaie Lo aapit (Soy 138 ¢ W = fp AV (2.6) IS (pe Aslaally Ll aed Jsdaall Jasill)

22



Ol phal) sy culs ehall e ST A ana dalaill (<0 e 51 5hall A il chay)
(le Janin u Al &8 5 T 5 ov (p Sl Jasss Jlall Ll saaaa opilsd o L
pv=RT
o deant b g hal) Aap0 il cha) (B LS Al s)hal) Aap0 0588 Lesie (Y)
p v=R T = constant

o Ale Sl phall das cul ehaY adle

p v = constant (2.5)
ie. p,v, =Dp,v, =p,V, etc.
P
P2 2
Pt = CORELARL

Ty
e Sl Bhal) Ao ol shal (2.7) JSa
o shadl Ableall 0,6 .p — v bhia e e S phall s chal meng 2 (2.7) JSHI
-} alad dlales & ) pv = constant
Lz 4y ¢ e S p v = constant el 8 i G5 shall ey culh ehal) (b astll sy
Alad) Aales Gaday oSy e Sl Jsasall Jaddl aagy pv = RT allad) Alales gl Ky S A
AlSailyy Byl s Cagey 2 Al U 1 Al (e e i Jsdaall Jidll s pv = RT

(2.7) <l e Al dalaally el

23



W:Tp dv

Vi

(C= <t &ua) p=C/v s pv=constant Allal) o2 3

1, .
W= jc%: Cliog, V] =Clog, :—2

1

Pi1vi=pav2 = constant of L pava sl prvy £ 4ulS oo C eyl

ie.W=pyv, log, A (2.6) Sl AL e sas S
Vl
B szzvzlogeﬁ Sl ALS (pe sany (I
Vl
¢)'Ud5 «m Al
V2
W=pyv, log,—= (2.7
v

¢ WL pvi = pavy O L L

(2.6) Al b ompeilly Il
W =p,v, loge& (2.8) D) (e Basy S
O e am Ald Ji

W=pV,log, 2 (29)
P

2

claled) Lartie
p,v, =RT

¢(2.8) Ualaall & Gmpsailly Sl
24



W=RTlog 2L (210) 5 e i 50ay 0

2

4)M\ e m (A<t Ji

W =RTlog, 2t (2.11)

2
Lrsen Lol Loy oSl Alglae (ol J3 com Wy sl Janall e alaall (30 0€ aae i O el (50
AL tslaal e s Al Lealins) (Ko
s 08 g e 5l

U, -U, =me,(T, -T,)
G Ty =T & e ¢ e Sl phall daps s ehay Jull

Uz—U1:O

el S Bl s Culh el i skl 206 2800 B s e,
¢(1.2) Slpmdl Aalas e

Q=(wm-u)+Ww

S =up O W

Q=W (2.12)
c e Sl shall dayn culd elay
JUal) (o Jaid e i shall Ay <l slyal 3 Il dicall BalSa 05 5)yall by LaaY
O Al A8l 8 usal) Gl el A culs 05 el G o aell ol Bl lad (2.2)
cJstsall Jaall 2381<a 2aCa) 3all (5s<5 Ys «217.5 kijlkg d Llosa
—:(2.3) Jba

Shall dnd Cagding AanlSasly alalinms) 2 (28kg/kmol Adyall 435S) (png sisl) (e Tkg lajlsie ALS
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o G elyaY) el Ball Glyuy sl Jadll sl 4.2bar ) 20°C <1.01bar ¢
e Ble 05 cmg )

R

¢Cpag il

R, _8314

R=""
M

=0.297 kj/keK

eha¥) O Y play) o ad L (2.8) <Al A LS p — v i e Taage ehall 05$
ol Ll 05 wilall Aandgs Jstual) Jadll 6 Bl p — v alade o Slal) ) cppadl G i
Sl e Yo o Jasll
¢«(2.10) Aaledll (4

w=RTlogcﬂ=o.z97xz93xlog2%

2

ie. W=-0.297 x293 xlog % =-0.297 x293 x1.425

(T=20+273 =293K ¢ua)

ie. Jaall Jad = +0.297 x 293 x1.425 =124 kj/ kg
'E pr = constant
i

v
p —vdbia Jdo 5l da s cull gl (2.8) J<&

26



(e Sl sall Ay s ea ((2.12) Asbadll (10
Q=W=-124 kj/kg
ie. sasaaall 5l all = +124 Kj/ kg
Y] Bl ABIS LBl shay) 2.2
(Reversible Adiabatic Non-Flow Process)

Jie weha¥) el il e ol () Bhall 4 Jan ¥ s ehal) @il g 3hall 2LIS claY)
Y1 Bl WL Sy D ) hie) s Ll Vi Ll 05 6 S shaY) 18
el 1
((1.2) Syl Aslas osa

Q=—-u)+WwW

o
Il
o

@l ALIS s
e Jans adle
phall aBlK clay «Q=u, —u, phall ALl chal &Y (2.13)

LIS aaall bl e o LudSas) ehal) oIS L1 shall ABIS ehaY daaia (2.13) Aibedl 0
o G pilall 2l ALl 8 aleas) Gl e 05 bl Aalsy Jdal) Jadll Gl 63l
S Ll e AUl 53U (gagy filal) e Jsdal) o) muen 8 hall ALIS Lliay] o)) b
ol Fle e s Jie s 05 G g p))all pLIS o) Ganny

iy (2.13) Aol ool S bl Jall (3 LlSas) 5y5all LIS o) (a5l
l€as) 05 ehyaY) of AW Agal) aadniu) sy ¢ 2 Al i 8y S dshaall gewy 5
Lalas) phall aLIS Toba] o s s 68 e @hall yeaill dpald i oy Lasic . 5hall LIS,
2 A il axdied of oS Auaall edag cculi (Ga ygual Cany
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el ¢l yall ABIS saY Ade Jpand 50 V5 o e Ulh Bli e Mha Sl
¢(2.2) Aalaall (e ualin €5 (A Glpwdll) 23l Alas
dQ=du+dwW

hall ALIS ey WL (dW=p dv wlSa] ehal L

dQ=du+dw=0 (2.14)
h=u+pv o e
dh=du+pdv+vdp Wt

ie.dQ=du+dWdu+pdv=dh-vdp
(St
dQ=dh-vdp=0 (2.15)

e Jaly

RTdv _

v

du + 0

u=cT s du=cdTl

RTdv
%

e dT + 0

calelSs (Ko A placY T % Aalaal) dacis

dT Radv
c,—+——=0
T \%

cJalall

c log T+Rlog, v=constant
ol ade «T=(pv)/R

c, logc%]+Rloge v =constant

28



¢y Yo Ualaall davis

loge%—i-gloge v =constant

v

comsailly Jull
log . v + ('Y — l)log . V= constant
}i log . pv + log . v™ = constant

-1

s log, PW._ _ constant
R

. v’
ie. logép = constant

VY constan
V. _ e ) = constant

R
3 pvY = constant (2.16)

ie. log,

e Sle S ulSa) lyall aBIS eha) 5351 Mo 5o @Y v 5 p o Alars ADke dllan alle
RV R VRN PLIV- PV JURS
‘L@La:\.i\os@p }6TJ&V;&TQ§L\\§M\ ‘pV:RT

ie. pv=RT
_RT

. p
v

((2.16) Wslad) b Lnsna
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RT |
= constant — Vv

A%

ie. Tv'" =constant (2.17)

¢(2.16) Wslaal 3 (sl Jull ov = (RT)/p Lad

( RT Jy
p| — | =constant
p

= constant (2.18)
(2.16) Askaall (a1 AS Wiy 25 T VA (o i Sl mlSed] 3y)al) GBS el adle
pvi=pyv, o D= (Vj (2.19)
6(217) PAK\PIA] u.A
T
Tvi =Ty o =2 (2.20)
T, v
¢«(2.18) Aaledll (4

(r=1)/y
=g S ‘=(p2j (2.21)
pi P T, \p,

W =t — Uy 2 d U Ga kg IS all oBIS shial 8 Ustadd Jatl) s (2.13) Asked) e

Aliledly Mo 5 Aalal U b sl sl
u,—u, =c (T, —T]) lkg Kie.

~W=c(T,-T)

30



C =——=
" (v-1)
P
1
PI
pr’ = constant
» 1
' G
¥y iy v

e S Bl BIS ulsai) s (2.9) JSa

cmsilly
w-R(L-T) (2.22)
(v—1)
v =RT dalxdl [PRECTN
W = PV, —Pb,V, (223)

y—1
Jstaall Jaosl) Taed ¢(2.9) I8 3 p — v hbie e M 5L s)all AlS shya) muas L

(JalSilly gasiti Koy Aalusall o cAlllaall Zaluall
ie. W= fp dv

¢l pv! = constant H e ade

31



v”—yﬂ _ Vl—y+l vl—y+l _ v”—yﬂ
=c| = = <
-y y—1

PV S pv) S Al el 3 oKy o Jull

c Jall

1—

W = pr'i'Vl*/ pZV;VIZH/ _ pVv, —p,V,
y-1 y-1

_bVvV, —h,V,
y—1

A(2.23) Aslaal) & LS U8 (e adde Joaniall el i ga 138
:(2.4) Jba
i bS Gl Ul T Al jae Aishand & bl 230 375°C 5 100bar xie Llay e 1kg
o) s Jsdsal) Jatll Canal lasie s 3 e Sl 0505 38bar il 055
tdadl
375°C 5 100bar sic vic (aeaill Jslaa (e
h =3017kj/ kg 5 v, =0.02453m’ / kg

¢(1.7) asladd) Lortins

u=h-pv
cu, = 3017 100X10°x0.0253 _ )0y g0
10°
u, =u, at38bar=_2602kj/kg L

AL coadl) el S e o ) B gl s 0 Y Ik Ll s 3y jes A3k Ly
((2.13) Aslaal) Loaiiose 5yhall 2LIS chaY) oK

W =u, —u, =2771.7 - 2602
32



W =169.7kj/ ke

sl ol i lllal dalaall (2.10) JS8 3 LS p — v Lk e ehal) mang 2

'E 100 x 10° N\I
z
€
2
g 8 x 10° 7

e
P—vhhia o sall ABS ulSa) sl (2.10) JSa

:(2.5) Jba

ol 2 0.015m’ ojlaie Akl Leaa Sise Ll (5 22°C 1.02bar i die slsa

(el panll Aled) 3lall Zaps Cual L6.8bar olaie Jaia ) Gl 3all aLIS ehalis bl

Al (B elsell RS e sl Jasils

sal)

(2.21) Absadl e

T (1) (r-1)/7
T _ [L] JoT=T x(&]
T, 123 D

6.8 (1.4-1)/1.4
T, =295x% [ij =295%6.67"** =295x1.72 =507.5K
(1.4 = elselly T, =22+273 =295K &ua)
ie. 33ldl) 5a) Aayn = 507.5 - 273 = 234.5 °C

¢(2.19) Ualadl e
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Bo(n] ) (n)

.0015 [6 ) —6.67" =3.87

1.02

= 0015 =0.00388 m’
3.87

)

ie. Sl aaall = 0.00388 m’
Bl Al chay (2.13) Uabeal) (e

W=u —u,
Ol e kg Wu=c, T ¢(2.14) aleall (e ¢ e Slals

~W=c (T ~T,)=0.718 x (295 - 507.5)

=-152.8kj/kg
ie. kg JS! Jadl Jad = 152.8 ki
2
6k x 10%
‘:é pr’ = constant
f.'a‘f
N 1
I.O.Z ® |° W -

P —vhbia o slsgd Blall Bl alsed) sha) (2.11) JS&
v =m RT sled) ot laslad (Sas lsgll 5

p,v, 1.02x10°x0.015 —0.0181 ke

RT ~ 0.287 x10° x 295

34




ie. S el deill = 0.0181 x152.8 = 2.76kj
o kg U8 Ul ol alllaal) daliaal) s ¢(2.11) JS80 i p — v babie e shaY) mang 2
< elsell
(Polytropic Process) :elaiiy) amia ¢fa) 2.3

pv" = constant JCalk ulSa) 5l L wiy sl adlsl) e @lela) elllia of aaj
e e gl ¥ Slehal (G ol 13 ol add chlally sl e ISl Jliie 54 1 Cus
s BalSa) 06 lehal ) oa
(olSa) ehal Y

W:Tpdv

v,
(1

s ke 4 ¢ Gua p=c/V" e Juasi pv" = constant 4d 05 ehal &Y

v, 4l —n+l —n+l
. ¢ dv v v, =y
ie.W=c C = 2 L
v -n+1 —-n+1

ln _len 0o lon o e
—c Vi~V _pPVVi TP
n—1 n—1

(p,Vh S 5 p V! Sl oKa e el G Ly

P, Jsual gy = PV TPVs g 5y
.

oS oo el 6V 4 Ll oty Tonslas) Tilay] Tea) (9055 30l (6 Aaana (2.24) Aoledl 0555

(st

b [VZJ (2.25)
p. v,
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:(2.6) Ja

aaal) @‘:‘fj <0.95 alaa )....S JTbar DJ‘JEA.LI;.A.A e daqil) ;\)&1 Ay e )L:.J\ u)s.g JL&._\ ﬂ);.« L?.B

D) e kg I3 Jbad) Jatll Gaual 0.34bar ojlaie i ) el (pv!! = constant o5l

W:

i.e.

caal el Al e ol ) DA e kg J Ball Gl canall ol
AN
vy =0.2728m’/kg «Tbar xc
cilabeall plasinl 4de
v, =xv, =0.95x0.2729 =0.259 m’ / kg

«(2.25) dslaall (30 il

& B [vzj }i Vz ) Vl[pl]

p, \V, p,

sov, =0.259 x (] =20.59x0.259
) 0.34

=15.64%0.259 =4.05m’ / kg

(2.24) Al e
pv, —p,v, _7x10°x0.259 —0.34 x10° x4.05
n-1 1.1-1
W= 1001 (1.813-1.377) = 102040 4 ke

ie. Jsasdl Jaill = 436 kj/kg
v, = 4.6499m’/kg «0.34bar xie

2 Al ve Lyl ¢sS 4ule
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405

X, = =0.873
4.649
..
N/m?
7x10° l
}).VH- constant
0-34x10° 2
e
: LA e
0259 405 v
m?/kg
(2.12) Js&

dil) (B 172 s Allladl) alaa) ((2.12) S0 3 LS p - v labaia e saaill s
O e kg IS sl
u, =(1—x,)u, +x,u, = (1-0.95)x 696 +0.95 x 2573

ie. u, =34.8+2442 = 2476.8kj/ kg
u, =(1-x,)u, +x,u, = (1-0.873)x 302 + 0.873 x 2447

ie. u, =38.35+2158 =2196.4kj/kg
¢(1:2) QL) 38l Asles (1
Q=(u, —u,)+ W =(2196.4 - 2476 .8)+ 436
ie. Q=-280.4+436 =155.6 kj/ kg
ie. LSl syhall =155.6 kj/ kg
(e Sl elamY) ehal oY) sel
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. R
pv=RT p:—T
\

(e Jass (pv" =constant  Waleall b Salb

RT .
—~ v" = constant s Tv""'= constant (2.26)
%

(e duasi ov = (RT)/p 2 Lad

RT) T
p( j = constant o7, = constant (2.27)
p p

phal) alIS chay (2.18) 5(2.17) c¥aleall lanally Aglie 0585 ¥ abaal) o3a o lasdle (o
syl shay dals Als a e Sl ol phall LIS chal) of dhda . e Sl ulSad)
'Y ] ;L&A q Q‘&L:

(YK (2.27) 5(2.26) <Y aleal) S (e

0 N

(n-1)/n
T [p'j (2.29)
T, \p,

2

O L Lalail shal o ¥ Ll e G Y (2.29) 5 ¢(2.28) ¢(2.27) ¢(2.26) c¥alaal f JanY
St e Sl e dag Leauda o5 coialad) Glasd] 8 lealatin) S ) cpy = RT Aslae Zuals
Hhall cilas @YY Pl Jadl) pe juail) Glal) ans b Aadle S G clila) saay e
-(end states) 48kl cYW xe

(Jall W =(p,v, —p,v,)/(n—1) « (2.24) dsleall 0

“FXL:\SL: P2va = RTZ }i pivi= RT]
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R(T -T,)

W= L= (2.30)
n-—1
3011 ivs }i
w =R -T.) ;Tz) (2.31)
n —

celaY) el Bhall Gl slag) (e (1.2) Glimd) d8ls Alslae plasiols
ie. Q= (u2 —u1)+W = CV(T2 _T1)+R(T17_1T2)
e
R(T,-T.)
n_

ie. Q= —c(T,-T)

il

. R
Le. Q:m(ziTZ)Jr(}/fl)(TliTZ)

ieo=Rrr -1 1 L =R(T1_Tz)(7—1—n+l)
€.0=R(T, Tz)( j oD

Sl pasany IS W =(p,v, —p,v, )/(n —1) cdlstadd e oY)

Q= (“"n)w (232)
y-1

B esmmYl shal (3 Pl Janlly eanCall hall Ty Dage 5 Laidle bt oo (2.32) Aslaal

(2.32) Aslaal) (pe Aandal) (s ale Limpo (058 Wil ol Ly ¢ 5l Jacdll Jh canal

Anie) Lase 05 Aledll o) Caplall Gl ML a8 oy e il 0 elasty) (il 05 Laie 4

a2 phall Gl Ul a0k 3y e ST 0 058 Leie cllh uSe L (sha)) sL8 syhall slad)
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Y oo d8 0 058 Lexie adde Ll 05 Ll ehyal (o Il Jacdl) G el e L WG
A AE) Sl anead y 1 O maastl) & 3 el ol L) ) alae] s el Gl i)
B3y (e LS

:(2.7) Jba

Laall 08 s ‘pV”:constant o5l Lk 27°C 1.1bar o 4kl A e Sle e 1kg
Al ghas e ol ) ahall Gl qaal .6.6bar

.p = 2.10kj/kgK 4l il (30kg/kmol dswjal) ALSl) Gl S ¢S e fa
.¢;=0.520kj/kgK 41 53l «(40kg/kmol Luiiall ALSH) ¢sayf Sl 058 Lie /b

AN

sVl OEY e JS1¢(2.29) Astedll (g

(n-1)/n (n-1)/n
L - (plj }T TZ B T] (pl\J
T, \p, p,

6.6 (1.3-1)/13
i.e. 300(i) =300x6"""'x1.512=453.6K

(T =27 +273 = 300K cua)
cu\:\.._l‘)u &4:\1:: R = RO/M

8314
R=331% 0077457k
30 e

¢, =2.10-0.277 =1.823kj/ kg
(0B ¢, = 1.75kj/kg )

cJal
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«(2:30) Askaall csn

R(T,-T,) 0.277 x(300 —453.6)
n-1 13-1

W:

=—141.8kj/kg

((3.32) Al e Sl

Q- Yy—n W:(l.l52—1.3)x_141.8:_o.148><_141_8
0.152

r—1 1152
0.148 x 141.8
Qo a8 e ik
Q 0152 ool
ie. 2 sl = 138.1 Kj/ke

csle diant sy sl aid plasiuly /b

8314
R=221%_ 0208k kek
a0 e

¢, =0.520 —0.208 = 0.312kj/ kg

Y= 0.520 =1.667
0.312

4 o el il il

W= R(T, - T,) _ 0.205 x(300 — 453.6)

n-1 13-1 ==106.5ki/ke
(il
{2 {11} s 7o
- Q=-58.6kj/kg
ie. sasaall 3)all = 58.6 kj/kg
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lelya¥) . ehal) el Jaally lhall il ol saiayn (V) Ol clamiy) saaie elya) b
Ll L el sanie ehadl dald cV s 8 (2.2) 5 (2.1) bl 8 Wjlae] w3 A sudl
¢JlesS

pv0 = constant, i.e. p = constant n=0 luaic

pV0 = constant j pv”ao = constant, i.e. v = constant n = oo L

pv = constant, i.e. T=constant n=1 lue

(e S pv/T = constant & L)

pv'=constant, i.e. x| phall LlSn =17 L

XS L (2.13) <Al A p— v kbaa e leanag deds

¢(n=0) kall b 355 8 A A ) 1 AL

¢ =1) shall days b Ll & B Al ) 1 )

(0 =y) ilSal Bhall bl bl o C N 1 A

N = 00) anall il gpas A D J) 1 AW

bl i & C' N T phall clhoad 4 B' I 1 thaiall s pds a A" T 8 s
O L s e ST L sy G L el BaaY Lanall s 3y 8 D' ) T ¢ lSad) ))al)
C' M ebal (il s D A1 5B (A1 cleba¥) o a of eae C 0 1 eba)
DAl sB N1 uutmu\ua;

A 050 Y alle i Loy Gl L8

4 -pv=constant Osla Gk leha) a5 of oSa S s o€ Gy Hlad Tala Taaly Telia) elllia

Lol s Y ehal) Bl Ol ) ek 5 Y opy = RT Anslall dsla & Lo cdllal) o2
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pivi O Js ) Aagall (e BaliaY L (ddlall eV die palall slagY Jghia aladind g 3)al)

- = P2Vva

=

o Aaguse Lale plamiy) Bamia el (2.13) J<a
p— v hhia

:(2.8) Jla
13 .pv=constant 1}y alad 053 .k 0.75bar A 5.5bar (e Hal sy ey s W glaud &

s e s G aball gl Ol e kg S Jstad) et ol lantia il Wil Sl oIS

Ll
:Jall
5.5bar e
v, =v,=0.3427m’ / kg
(il
bV, =b,V,
v, :?:W:zasmvkg

2 A ve Lasas Ja 06 Jull v, = 2.217 m¥/kg <0.75bar xie
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(e Juani 0.75bar sie aeadl) Jylas e JLeSiL

2.515-2.271

u, =2510 +| =20 Tt
2.588 2271

j(zsss —2510)

u, =2510 +57.7

=2567.7 kj/kg

pAN/m?

55x10°

v =Constant

075x10° 1/////////522]:\ -

0-3427 m3/kg

(2.14) Jsa
¢5.5bar b die i A
=u, =2565kj/ kg
(Sl
Ll el & sl = 2567.7 — 2565 = 2.7kj/ kg
Jeal) Jadh Al dalidd) & om ((2.14) U<l 5 LSp — v hbde e chaY) meng A

Jsisall

W= J.p dv = vI’(cons tant) dv
v
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= (cons tan t)[log,, v]"

Pava sl prvy il osS of W)

ie. W=5.5x10"x0.3427 x log, Y2 2 5.5x10° x 0.3427 x log b
Vi p-

S W =5.5%x10"%0.3427 x log % =375,500 N.m/kg

‘(12) ‘QL_DJ)J\ 48l dlales %)

O=(u, —u,W=27+ 3715(’)200 =2.7+375.5=378.2
ie. LuaSall s)hall =378.2 kj/ kg

(Irreversible Processes) :asl<aiPPll cielay) 2.4
s iy Aine LKAl el ol Lovie 1 2.3 2.2 2.1 aaliall ¥ alas alasind oS
elalas sy eliay) il G Gl o<e (b€ als Al Walae a3l g 05 @lela)
Pla il e s I ahall Jlm) @lilia oY o i Bl ST Gins 2 S dls 6l e
Slehay) aes & 48 Lo phall Aaps Cult shal (8138 s (Ka i L (LaS) a3me Bha Aap2 B8
Aan G Al WS (s iy SEeehal) ol haials yia Uil s dan 055 (53Y)
Gl Lo Al a3 (e Ll L lla] Tt Lty llions oUail) ol el 5f syl ass 50
(s B3S5e Al SOy Lla 1) celly (o a2yl B Ll (i (S Y el a1 8 S Sy
ol Sar S Cals gl 3 Eaas ) lshaY) aline . LulSa] Y hats a5 asmall 2
OSar Lain 2.3 2.2 (2.1 gabiall c¥alaad) alasin) (ars eada cani€ Llsls 2pulSad) 05 Ll

el YA As8le Slaials (V1 s L BdSal Ll Gl oSa Y ClshaY) (e . Lehuls
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(Unresisted or Free Expansion) :all g agliall & S |

Y Jsted) Jatll (s Ll ¥ Teba) G 8 48 a5 e elya)) 1 <3 o5 )
X plas i pales L Legboas iy B 5 A gleles el . W = [pdv sledls el

(Ona Jaia vie wiles Toslan 050 A slegll daa] Talasy) L ((2.15) ISl [lal) alies Lyha Laglies
B 5 A cpeles) Sad T sadion A wilal) (6 X ploall b o beie .+ BS 1jie 058 B Jaaly
sxal) §f asliall e saall Cayed 13a A elesl) b Sany) Jaaall cre J8 el Taaall (S

Ay il ) bl g by el o Toala Slacs o Ly clansla) eal) 0 Y L el

ie. Q=(u2 —u1)+W

JW

MR

Wiy Duagas I Naje olsley (2.15) J<a

Allia 05 Y @haty ¥ il aa o La egilally 5 e Ysdee Sl dlllin 05 Y shay) 13 3 oY)
Y oS ahall S (5 ehal¥l Gl Ml s Jyyee Uil & Ly gilall e 5l U s ilas]
el

ie. u-u=0 SJuw=u
Al A sl (ol A8y Adala) Akl Gl el sadll b WL

Alalad) (e ¢ e Sl
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e Bl s 2lal 4l
c T =c/T,

ie. T,=T,
Al hall Aol A81Sa 0S5 Al ) hal) Aaps Gl D Taad o Jie S ade
:(2.9) Jta
05 dean o i) < (2.15) Il b LS A sley o8 Lina 3l 5% 20bar vic ¢lsa
(e anny LSS lele gl of Lajite B s A csle sl Sladd 6lsgl) iy X plall zad iy . Im’
)sel) Jaieoll suea
rdadl
pv=mRT led) o Liad . Ty =T, a 23y e 5l
-p1vi = pavy ¢ Al

4B} A Q\;icjﬂ KPGA| ?.AAJ‘ B V, ?;AJ\ :,LA Qy\

ie. V,=V,+V,=1+1=2m*, V, =1m’

20

'
Fa

Pressure /( bar)
i

10 =

n 2r, v
p—th&a e g.«.uISa.a\ Y el (2.16) J<é

(sl Jomsi e
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=20x—=10bar

P, =ph

N | =

\
Vz
ie. Sl baaall =10 bar
Luagleas Im’ 5 20bar die 1 Allal) cuds 2 .(2.16) J<a L?jp—v.hi;s.a e eha¥) pang
Y ol ola e ehall 5% . Ol A Guinl 2m? 5 10bar aie 2 Adlall cuin i ¢ 5lall Ak
OSa Y 25 1 G eha) oS ahall Aaps culi bt e ai 25 1 ) Ledadia duasy oy Ll
G5 Y L ehaY) PR Lot (& 055 Y Tadanssll Bhall cilas G L hall A0 Culh eha) anans

oIl i) plaiial) Jadl) s Al Aalisdl G5 Vs celia¥) A Yohae Sack clilia
(Throttling) : &4l .2

i alepud) 0585 Latie (Glall apdill (amy by (35S Lavie @il flall glijas Caas)
Ll N pha 28 il 05$ Leries claglalas 0Sa Gy s 5 gliglatia Le) 2l 2ay;
&b AT alie pais gl ol calacal i w38 06K o 0Sa glopall al alalas (S Al
cObpll el adaiall dalia
Tas Wgjme Bypsle Job e iy flall by £(2.17) US4 6 darm s o 35all Yl cllla
Olors @l (s Y 431 Gyl < T A jen 058 8ysulall G L . X el die i DA s
(Ol cpadaia (gl i (1.8) Olped) Ales Gl (e gl (e 5l M aall

2 2

h, +C—'+Q=hI +S 4w
2 2

(S W=05,Q=0 o L oV
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I l-assml X

LU D

__._...._.._‘

el
e — — -
—_-— "-—u—.. —_—
——— i

7

2

%

G sl (2.17) &
alie dalas oSa Ul ecy 3 Apsbas Ljit o) 0S5 Letie S (a5 0 Glissudl 05S5 Lavie
Sl Y G gLl Jauds glopad) el sam yp0mi 25 1 alaliall jlas] (Ko radagale) Al Zalk
(oY) CREY) 8 oS dunay (i) die wilall Chlaals
=h, <l
PhIS ehal 05% - el (hall grinall TlSe 5% Jay) @hall grinadl Gl 335 shaY e
sinall gy X 5 1 aaliall o X vie il Jsa adlall anga s Al DU e 45 ) all
ahaiy (ohall (gsinall 23 2 5 X adalaall oy i) Pla wilall g5l LS A5l 2l 2555 ()l
Al @l gy AS5al) Al
cagle ch=¢, T Joa ;i

Ti=c,T, ST/ =T,
Al hall Anys (IS LY sall days (e Sle sl ade
1(2.10) Jia
€l L150°C (gslas 358 2 slyal) sy of aags Ibar ) 4iid sy 19bar e Ly
Sl Sy Giliad
:Jal)

49



s@.\sﬂ ‘éﬂﬂb .h, = 2777k]/kg uls d.-a;.'!lSOOC} 1bar ua:m;:d\ djh.; O
hy = h, = 2777 kj/ke
cilalad) Lo

h,=h, +xh,

ie. 2777 +897 +x, %1901

1880

X, =~ =0.989
1901

e, ) Glisll < =0.989

p/bar }

(2.18) Js&
i Y oSl 1 eV cndi 2y (2.18) JSA Ap — v hbde o ehaYl muag an
Aalally ceha¥) DS Ysiee St lllia 55 Y eange LS Tadaitia shal) pusy o cabansll ciylal)
Giliall ;o€ alady A€ (333 alasind (e Hlad L Jstadd) Jatll Apslae 055 Y 1 — 2 baall
+(2.10) JEal & LS bl sl
(Adiabatic Mixing) :4glusy) daldl) .3
igan i) oS saley dauigl Gkl & as as ) Lole 05 adle o calsas hla

olsaall daal (2.19) IS8l 8 mmse LS ailad Tarld (e ilsas el (3l lilS) Ll
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YTy sha Aag @l il Jyaall Jeal To s Ty Bba sy arfl, 5, AES Glons) calas
Jalaing Glpadl Aalas e 0l Vpte St clllin 658 Yy el G ol B Gl lllin 0150
cole doani A<l 33k & ol
H,+H, =H, 5 mh, +1i,h, = (i, +1i, )h, (2.33)
¢ Al ch = ¢, T asbaall g ¢ Sl
e T, +1i,c T, = (i, +m, ) T,
ie. i, T+, T, = (i, + 1, )T, (2.34)

S Gaany (A gl il akall s FanlSay) e 3L sla) oS

=1, + My

L) el (2.19) Jsé

(Reversible Flow Processes) : mlsaiy) olwl) cisha) 2.5
s o a Bl e e laall il 8 RS Blle sale (0S5 Glpmdl Slelial O (e at s
e Jaial) 3 LEAN LAl Ailia slac] oy K1 elldy LoalSas) 05 Gl shyal G Gyl ol
ehal o JEaS . gl ehal Ala 8 LS Ahal) Aualiall palsdll A st Baadl adld) gl
PV’ = const. eha) disaa Ladles S e Jaia) saliall B ¢ e S S 3))all ALIS
Aol g go L 2021l 25U iy f ¢ [ pdv Aaleall aed G LG bl Jacil) (580
iy @hanall L) G dans A o) il SLalL e adhy i Jadl) s el L(2.13)

((1.8) Oyl Alslaa (e ¢ a5l oulnd) 5l IS (logus e ¢JaS L alnyndll
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CZ 2

C
h+—+—+Q=h,+2+W
3 +Q=h, 4

Q=0 4 L ¢ Jull

W =(h, —h2)+(°‘2 _Cij
2

PV’ = const. e S5 ade s TaulSas) 4] 3y elaY) G Ly Lad
Gggyhll eyl cudnl leaasiu) Ko aleall 28
shal (3 dsdaall Jadll (b cLelalas (S0 uma Bpaam A5l il jualie culS Jl i :dligala
Dhall ahlS gl ¥ ehal (& Joiaall dactll Lgbie 055 Y gilla 0 (ailSad) Ball 2LIS Gy
((2.13) Aaled) B LSW = (uy — 1) dce.) ollall e G ouilSa)
§(2.11) Jba
Chladl 5alas 9m/s Wlake de juns 650°C 5 Tbar aie Gyl Ade (e clile diiud Sle Aau)s
At sl b LSl slhall LelalS 05 aaail) of Liajide -45m/s ey Ibar aie Lgll
¢, = L.11kj/kg 5y =1.333 22 chlall . 5l e kg IS8 Jsdall Janl) Ceal
:Jall

lal) aBIS ehaly Gl Aslas Lariiv

¢(2.21) Aalaall a2 T slasy
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ie.

1.627 1.627

(T; = 650+273=923K 33)
cpapsailly Jall
2x10°

2 2
W =1.11(923 —567)+(ﬂj

ie. W=3952-0.97 =394.2kj/kg

il 8 U Le o s2a . ghal) (goimall it )lae huia 05 A<l A3l s G sy
Al Al G asl dalas plal) Gan G oSars (lial) clsa)
(Non Steady — Flow Processes) :_iiwa 3 liwd) @isha) 2.6

sie allas aal plal) B Gl Jine L 05K A VA G S0 elilin aall adlgl 8
@l Sl e daal) 4y Jag e Jiedl Gl L .z i) vie A0S0 gl Jiad b Jaadll
Y 2 s (s Allad) o3 e el e Ol UsS Y Uil ol ) syl 4 Jm ) JSealls
Ol e s s e Ol shal (B dladl sa LS callaill o Pla 3l as
A Jaa) dystan Aty 5y £L8 LB (glas daal (gl e alail) as (DI HUaill 200 23Ul Jea
ot DA Jdaall Jally i) shall Jan) 68y 0555 pUaill 3ysliall ALK Jaaly ¢§pyp allaill Alnal)
e Jas ol oy o(1.2) Sl o5 mda el Silao Lallas e} ool e W 5 8Q LisSs 003
celaill dgaa e AKH hals Jas) 8 Al Jaad)

ie. Jasd) vie dyglhaall @l = Sm,p, v,
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oAl vie 4slhdl) 23l = dm,p, v,
25 edanal xie (U, 467 /24 2,8) = s ol GLall AES 5aa ) A3 (6 U8 e LS (L
ol .x:\r—(u2 +c/2+ zzg)
cpUsill A1) a8l ¢l

SUzall A1) a8lll = 8Q +8m, (u, +¢2 /2 +7,g)+dm,p,v,
ol 5,30ad) 25l

alaall 5y3laal) 28U = 5T + S, (u, + 2 / 2+ 2,8 )+ I, p,v,

2 sl gk
OF ¢lail 2Lk 525 = 5,0l 23Ual) — aLaill 21210} 23

5Q+5m1(”1 +Clz/2+z1g+P|Vl)
—5W—&n2(u2 +cz2/2+zlg+p2v2):5E

Y 8Q=Q =+ b 2l Aad) sl (i S 03 Pla
YOW =W s i S gl il
die AR ¢ ' 0S8 Al ALal Aalally om' d A sbae OS5 Alail) dgaa DA R8I ABSY (ea
U 0588 Al Adalal) 28Lly em" (S5 Aual 5l Al
S =
(e duani afle

6Q+5ml(u1 +c|2/2+z]g+p]vl )
=W+ 0m(uy +¢2 124 2,8+ pyvy )+ (m"u—m'u')(2.35)

ALY L yaind slya) (e Lad
Alaill as (DUa RSN 5als) = 5y0laall AKKH — A0 ALY

ie. ) om = om, =m'-m' (2-36)
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R .
Pipeline System boundary mbunl?l: o
3

Valve  ¢oiem boundary

il Bad (g sloy o 5)9,8 e (2.20) JS&

i e (e sles o Aalag e (o e U byl Ailas e Bigaa A1 Bilall (5
Drlsall Tad b a5l Alla O i)ty Liadges Ve mnsy (2.20) IS Lele o Aalall A3l
0585 Y Ll ol an e Yghoe St cllin 05 Y Alal) oda 8 el elya) oLl 5500 0055
Bm, =0 ¢ L cohay) ol aUaill 5yl AES @lllia
a3l Gy i 05S5 poagl) A8l 8 sl o ALl (alh) dassy (2.35) Aol Gy
(le daani chy (@lall ssindl g Aladl spian 0S5 cc) /2 Al

Q+>dmh, =m"u"-m'u'
celay) ol 2l g hy & L

Q+h > dém =m"u"-m'u'

st (2.36) Al 38 sl o3a 3
Z dm,=m —m'

Q+h,(m"-m')= m"u"-m'u' (2.37)

¢ Gl L,

(ole deans Allal dlly iy sall LS 05K ela) O o) Wle (Kadl e
n..n

h,(m"-m')=m"u"-m'v'
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alaill 4daal) 28Ul 50l = Aalajll ) diy g3 ABSH (gl (gimall el S
3(2.12) Jba
i Y alias 2 0.9 Glis S 2.1bar laiwa die Hlay geny 10m? aans (G ) s sley
3 glse clesll G shall daay bl 05 s slesll ) sedsall ba e Glpadls grandy il
Gl L ehal¥) Jisha 250°C 5 10bar vie gl Jaa & O o5l e 200°C 5 6bar
cebaY) el ele gl (g sl ) shall Jliw)
AN
Lalsl e Tkg (8 ) A = Caliall oS
cole deani Tl 4 3 (53 el ol
w'=u', (1-0.9)+(u',x0.9)=511x0.1+2531 0.9
ie. u'=2329 kj/kg
dead
m'=V/v=10/0.9v, =10/0.9x0.8461 =13.13 kg
cadde 200°C 5 6bar aie ) (aveat iy sl

u" = 2640 kij/kg

V" =0.3522 m’/kg
ie. m"=V/v'=10/0.3522 =28.4kg

(Sl 250°C 5 10bar sie sl a3 Al Gasess
h, = 2944 kj/kg
¢(72.3) Alad) Loasiss
Q+2944(28.4—13.3) = (28.4x 2640 ) — (13.3x 2329)
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. Q=74980 —30590 —44940 =-550kj
ie.  slesll e agyhaall 5hall = 550 kj
s S £ ) eley Loy it ) ANal i sl oyl eyl b Logpae Canay AT U
llia e 431 Loy 3my = 0 Aladl o2a 8 Yyiao Sl clllin (35S Y L ((2.21) ISl agpells ilall
(2.35) Al sy g sl Al b il Jalay oLl Y Jas AES

Q=Y8m,(h, +¢/2)+(m"u"—m'u')

g ———————— - S}?lem boundary
1 \.
: =

j Fluld
: Vessel "h-.. escaping
i
. _,.-“

Valve

sl Oa aibe fsdi (2.21) JS
O L Ohaiuls opsiia 0585 slesll 30lal) AU 2 A G o dalail 1aa b Las ) dy gl
) il RS ey alee oS canlia can clllin . 38, (h, + 2/ 2) samial) it Jenisdl
AL 13 (gogy sle gl 3 andl wildl G Gl (<a 3lane Aadl adal) Jangy LalS cle gl ol
Byl ehal) b 5% il 13l daia Yyiea elegll OIS I3 S oy 05K 138 L LlSas] il
b Al ALY Clas oSa Iy colesl) 3 aslall 28kl Al sla) ey palisY) 138 aladinly
m" elesll
1(2.13) Jla
ZoAIL elsell Gandd mandy pls zid 23 .40.5°C 5 15bar dic Tl (550 6m’ sy elsa i
elyell ALS ol Lalial) 3le wiy baie12bar () de s diiadll 8 elyell dain Javgy - sall )
Csiinl) e Anylal)
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el

m'=P'V/RT'= 15%10° x6 ~100kg
0.287 x10° x313.5

¢(2:21) Wsled) Loasione JUIL (LlSa] 5))all ALIS Tehal (5358 diitiesdl) 3 A0S 5 La it

, A\ 04/14
T_(p) . [15) = 1.25"* =1.066
Tn p" 12

- T"=313.5/1.066 =294 2K
cdall

12x10° x6

m"=P"V/RT"= =
0.287 x 10" x294.2

85.

w

kg

il alay M) 4lsell A< =100 — 85.3 = 14.7 kg

(2:21) sl Jie Aam i Alslea Ul 0058 Y LoadlSat] 5yyall JBIS T30 (g5 jlay Alla 8
sl (Sar Al s ¢(entropy) @hall Headl) dnali (e 3L (g5l (e ddlle dardid)
Clua oSa dshaall pladialy o5 ey o8' = 8" L6, s oilSad) hall ALIS eha) DA a3l s b
m" alag) Jalls v Aed

:(2.14) Jba

S e Nine aslall aan 05 ¢8/1 Wlake Lliaai) Zausi 53 Js s el Conadl gt Ay 2ie
1.013bar Zuss sl aie Lalie ¢ Lasal) ol badal) aas . 1.013bar Laiay 840°C s)la day die

Al slanS mui€all aaal) (30 0.75 1 sk 05 <15°C

58



1 lusbas cadl (13 (induction manifold) sl aess & gl Bihall da g barall S
A sl Gl b oL Al W) 8 Tkl daie (055 aiil) e 27°C 5 0.965bar
Ll ol ghall LabalS Tola] Liajite cond) dagd dlgs sie Jaulal) s Ay il 0.828bar
Al Sl daal

R= ,¢,=0.84kj/kgK s 3l jaads ¢ R=0.2871kj/kgK 5c, = 0.718 kjk 34 Lulall
0.296 kj/kgK

:dal)

(Ml Ve 05 pasall anns Vi 058 mniall aaall Jas)

V.-V g

Ll dus =

c

ie. Vi=7V,
Ve=Vy/T ¢ paall Jiny Ll i Ol Wil

m,_P‘VC_ 1.034x10° x V,
RT'  0.296x1113x7x10°

=0.0448V kg

(T' =840 +273 = 1113K cus)
¢ (2:36) Absladl) Lartise Laf

m'—m'= zsml _Zsz
ol 502.0m, =0 «Jaa 13 b il aaadles

~1.013x10°x0.75V,
' 0.2871 x288 x10°

m"-m'=m

=0.919V kg

. m"=0.919V +0.0448V =0.9638V. kg
Gk c(ie. Q = 0) syl LAl chal) 05K, caingly Al Al 5 iyl Jalad S
(ol Juani (2.35) Aladd
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mh =W+m"u"-m'u’

-hy=c, T =constant i.e. sl Jsh 245 0585 ) pana 8 Ll 53l5m Aay0 Bl8 cLad
ie. meT =W+m'"e T"-m'c T'
2 s Jydadl Jadd)
W= ) ol Alshanl) 8 dascall daugia X meuiCall paal)
0.828 x10°V. =828000 V.N.m = 82.8 V. kj
ie.
V. x1.0051 x300 =82.8V. +0.9628 V. x0.718 T"
—0.0448V, x0.84 %1113

(cp=c, +R=0.718 +0.2871 = 1.0051 kj/kgK « casamsall Jodill i)

. T”=@ =341K=68°C
0.692 *

ie. Al sl a0 = 68°C
(il

_ m"RT" _0.9638V, x0.2871x341x10°
VoV, 8V, /7

"

=82700 N /m*

i.e el laaall = 0.827bar
(Problems) :Jilua 2.7
i 2 . 150°C 5 4.8bar ie Ay OS5 5ala Ayl 5 dpase sl (e 1kg laylaie A5 /1
oL A€l 5yyally elgell Sleill daaall il 200°C J Aslase sall dayn 0555 T dgslal)

R

Ans. (5.37 bar; 35.9 kj/kg)
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Ula Ll 05 Sa elegll ans 53.400°C 5 20bar vie HLas (spas Im’ aans slia ole [2
ceba¥) elih AU B)hally ¢ lall el Tl cele gl 8 LAl ARS Caval et
Ans. (6.62 bar; 13.01 bar; 23355 kj)
05 - 3bar o))aie Jaias (b€ Cald Alshand b FaulSasls 23a (32kg/kmol Adia ALS) cuansi /3
17°C J gl 805 shall o 0585 <0.03m” I Lisbua Liless 0.01m” 1 Lslise Lihany) aaal
o Gy aial) ol Al has e sl (A Dbl Gl ceanSYL Jsdaall didl) ol
.¢;=0.917 kj/kgK 35 W hle 5 sy
Ans. (6 kj; 21.16 kj)
i gbae el Aayn O3S Ja s Jamy LSl 0305 0.9 Ciles uS (Tbar Jaiea v 4, /4
cebaY) el Al e kg JSI AeaKall 3alls Jsduall Jadll canal .200°C
Ans. (38.2 kj/kg; 288.7 kj/kg)
L Y phall A ool LlSes) Teha) (535 6.3bar xie e 5le G 0.05m” 03k aas /5
S e o ) shal) G sl 1.05bar
Ans. (56.4 kj)
3 slie Tl 05 in b€ Cald Bl 8 BaulSaly 23ay Thar Jaaa vie aada Gila L4y /6
AU 6 el ol @lyall Aaps Ao Alilaall ehyal) el haiuls s)yall dlad) 2313 .0.1bar
el e kg JS AN
Ans. (37.2 kj/kg)
Coal Sbar ) Ibar (e elSaily Hhall daps Culs ehals lehlm] S 1kg Wylsia olsa A5 /7
cshsed) O sl (BN Glpms slsell e Jsdaall Jatl
Ans. (140 kj/kg; -140 kj/kg)
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ol dbar U 5hall S shalsy Lda) Lhliml 50 15°C 5 Tbar xie kg ljlaie 35S /8

celsedl o Jshuall daills 20l 5lal) da o
Ans. (155°C; 100.5 kj/kg)

3.5bar G L Taga g jee gl 8 LdSas) 230 (28 kg/kmol Auisja A5 (s sl /9
Jaill Gl €0.03m” J Tslase inal) SIAiY) aaall (€13 .0.09m° oy)ake ama ) 200°C
.cy=0.741 kj/kgK 3 5 Wla Ble 06 cpag bl o (ol a3l ol Jyaal)

Ans. (9.31 kj)
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BN Juadl)
Ahad) 1Salipall AU O gilal)

(The Second Law of Thermodynamics)

iS5y Lallas (505 Levie ddhal) 1Sualinall J5¥1 @0l Gl a8 a3 JSV) a8
Al el fane e Lga 1n 55 sl Jacll ilal Tiglose 058 2l 3)al) il G
el ganb 05l Liad g8 (63 cAghall 1Saliall AN Gl L Agalal) GanY) 520 Loe (e s (3
Alenl G «Jsia) Jastl dlal Ll 058550 (A 2naiCal) phall ila & e a2l el )
e Ll laagh w phall (mas BV @iy eJshal) ol dlaa e S 00 of ang Bl 5315l
aldal)
(The Heat Engine) :4ial) &%) sf ¢aal 3.1

O (it Bl M) e dad il Fiis ALalS 550 (8 den plai s (ghal) @yl
i o e phall G & Le (oluyg i s shall 2l Ll ha JaaY haae of e sl
Q) A€l syl 0585 1 (3.1) S 8 annn s o Llahie S clllia . oUatl Adaulsy Lol Ll
(Ol LIS 32y 850 (& «JsY) Oslal Qg (b Basmkal Bally W Jsaall it
Jodal) ol il = 40iCll 3))all Lila
(1.1) Aslaadl e il

8dO = Fdw
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Source ]

Ya

HEE11 W
5.
engine,
1Q,
| Sink J
(3.1) =&
Q-Q=W (3.1

Jsaaall Jadll ilia e ST 05 o s Bl Byal) Mas) Gl ¢ Sl oL

Q>W
sysall (A Jsdaal) Jadl Bl 20 g)ha yad (thermal efficiency) dolall selall Caypan 21
((3.1) Sl g smlls asie i€ Lo puantl] Siaall (s 1yl b Aui€all 3y)all Jlen] )

w

:‘:')\)L“ el ¢ n =§I (32)
(3.1) Aslaal) b (el
Q-Q Q
S o 33
L) Q (33)

Ll 0585 o s @b yad Aphall 5oLl & e iy AU Ol G e Adaadld) Sy
.100% e i
S oball s G @y am bl gl Uys i 05 Bhall Aoy & 158 G @hall s o

Al slesS phall sian Sl (e pealil) o el Blha Aas aie 05 o s (3.1) Sl
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A Ly 05 ia 05S Lega iphall Anyn (8 1858 G S O lal) sl )b ele S Gulalally
B5d b il ila 2l (Ka o

YIS S O glal Gl gk 12

Bha Aas vie plual ae i Bha ol 13 ALIS 550 b ik Lila 2] gha dhadd Satos 055
B)ke difie

Ypatia 05K Y allii 8 Sl Alglae (e o3 13] Tagimg ST 0090 AN QAL Gia g yall il
G ebisat o Y el dudalal AsUal & ) i IV Ol B T elllia Gl (JS ol
Hha da die oLl e GLLY) e AUl Ladia Hlaie sad) Jiad + e gl (Sil<a it
Ol G adl (e 8D 240 LalSan st Auiu dee (KoY s gl o Glhal iall G
bl 0Se of 8 Ll 050 A e Aas vt 28Ul Tlh lesgie B Laadl cagle S LS sl
ik

Ol 7] Gesa 550l 108 alasing a3 2@ Adaradl HLA 550 58 (9lha SDiadd Aulaall A5Y) (52a)
Y

b 3y A o Gl e (b Nk s AD G aha dad ¢ (3.2) Uil gl
05 Lt A 0y8 50 ALl g gl 05 Adaall Jas Jadl e e callinng (a¥Sa

) s i HUaT (s (B I ) ele s L) g gl
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Steam

1
Steam engine |Work
or T
turbine output

Boiler

1

Heat
’ rejected
l Pump Water

Work
input

supplied

(3.2) =&
bl (051 (3.3) S (B e LS Sle Ay Aanal dlad) )0l sa 3ha haal AT Jle
Uasdys Jad 2 1) 1 e oha Jola 8 AL SBLIL elsed) J) shall slae] L olsel) sa Aall o2
2 GAL pagiiall e lia B elsel) e dad Jh o e2hae B il slad sylall a8 2 LAl

) & Al ele s 3L g asieall ghall dolud) A elsed) dsa i AL S

* Heat supplied

AN
\Jt Heater
Compressor-\.’*vgrk Turbine —Vlcik
input output
A Air Cooler VAir
1’ Heat
rejected
(3.3) J=&
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2lan ¢3lal e A slsedl e dsin 2 il G 8D dag) o 5ysall Angike e Aing Adase
5353 o Bysall oda S5 Y ((3.4) S Jhil) ¢sall () Al am ey Bl 8 Al il
ShaS il ety Ay cialial) asllal wa i Vil G L ¢ asal) Cipill Tk 3 dlaa
sy Ailslan) (8 Byads 3585 e slsell Ll s (3355 AN Glia] e B o8 Gl LGBl
LY dyaas ysall Aagite 5Ll A Aana Gl (Jls (6 o sall ) alall aey Aasll @il
25850 AN Jalas o<ad) e b GilSme sale Legale (3llahy dunigll 8 Glals 5528 Claloe Lea
elsell 43l Lails (exhaust gas) il Sl 28U 53 gaall 5a) 38T ey celsel) ARS aa Llaally

(W55 3ale) 2y (g Jaaall Jloal 1) aladl 20,5 5 13) 53 gikall 38U fue) Jaad vie

Combustion

chamber d
Hot
Energy gases
Lupplied
by fuel -
output
From
atmosphere = To exhaust
(34) Js&

55 Ala @bl dyaall il s Saall slasy) 8 Janis el SN JSY) G lal sl wiy
sl o3a S - aUaill Alaslgy 33gakal) Bl e (golons alladl) e Jad Jadl) ilea (ld o San

NHES LI PR SN R ENC VI JUINS
JSalls (3.5(a)) JSAl A Lagarass o (A3 ) Bhall Asiiaas shall chadd 281K cillbial)

.(3.5(b))
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Hot reservoir

12,
Heat
W
|—R—
engine
Q,

Cold reservoir

(3.5(a)) Js&

Hot reservoir

Q,
Heat
w
|———
pump
lo

Cold reservoir

(3.5(b)) Jsa
hall 28 2y (Ll g 35iall (e Qs il (ra Jlake el oy (AR ) Bl Asima 5y b
(ole deant I Ol AL gl J) Q
Q=Q,+W (3.4)
A L g sl e shall QUi elllia 05 (S Talad 05 daall das Ob Jail oSa S8 0l
Al g g
ie. W>0
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Uy elllia .U laydl slae) oy ) Cagas S clarnse aad) U 0E) Ol e Ll 00 030
1ok WS Jsius «Clausuis 3 s (2D ) )l dame laia S8 o 53lal)
S De e s JU] e ST Tl i o G 550 B Jial Levie Slea ol danindl) e 05$
NUS\WIPWEN
andall ClelaY) (5503) Aaty Asgass 4ilayy 21 lall 138
Caldis <1 AN Slane 2aD) bt ¢ cALs a3l s g0 08 Y ) G Baadl) e
el Bha Ay vie layylais 3L A8 e B)all
S S ) Gl (3.5(a))) JSal goall Aals s g o SE Ol Ul e s Leie
dad A Sl gyl slae) dugat dantiasall (e SAT e chia 036 of 0S¥ Q) O ey
Sl
s china 0585 o oSa Ulallsda 3 Qy & Alaadle 2 ¢(3.5(b)) J<al ) goalls Jls 6l e
Ll o2b maa g wi Bha ) el Ll s dygas el e Ul L S (il )
JalSIL Al A8Ua Jasat o 48l epSall ) L BaY b b Jabil) Gadi o Lovie (JBaS g
Sl dad ) Jalslls hainb 5 dagad 4 (Ser Jbe dlal oS Y L cBlaall die )ha
(Entropy) :@ball )sadll 3.2

Ahall Gsaluall J¥) 0 lall Aaa Lan 1) dalalal) 25l s cdals duald elllia o an;
c @bl saill ag WIS Ol e Las gl dals daala cllla
A(3.6) <&l e AB Laally Jid 1aa .p — v abie e ol (oY LulSal shall Ll o)) el
C A B oo Ty s das die oalSal Hhall et Tehyal (5350 of plaill (<aall (pe 481 ia it Lie
Sl Gl (VLA ) C e (oSl Bhall AL G ehals (A5Y) asllad delasind o dx (s

B8 U A (a S Y Blall Gl L 05 Y 3 SelaY) 2al 5a slhall JBLSH o)
69



il Jsdadll Jantll eldae] iy phal) il elyaY) ol C ) B (e o 52anll 3l 5yl
g asime (o Bha i agh Laiw Jad (dla jslars 850 (a0 Lallas el Lild e .38 phaal) Aaluaall
O5Se Gleal) sy asle . U Ol e Lol Alntue 0% sla L Ahe Byke Bl)a Aad i
A RS i P gha hall (aallS Caehal 3sns dinduall e 05K likla

o Bralall s Jia Taay Ut clllin a8 o pUas Gpalad (@hpedll) pailadd) gaa] (s (oY)
O e JUIL (T sie hall el Jias (3.6) J<al) e BC Ladl) Gl (JUiaS) - alsall adads
5 el pailly Ll 538 cansi . oulSa) syall ABIS haly B Apals Glllin oS

Ge ALl Allia p— v labade o phall ABIS eha) 3 @hall seadl T el ad 4 Gld asy
oo 53als Aail Siae ad S 05S ¢ 3.7(a) S (3 mnge LS AeulSad) ))yal) AalIS clelyay)
Jis JS aphal) Aap0 A58 Lashad au)y 4 2y (531 3.7(b) AN dglin (5K 02a L gyhall )il
O3S AV Ayhall Al Galsall Y Ghall sl Cipe s (S ahall dad saals dad
Lol bl alasin) (5 pall (e

NI .pv'=constant Ol aiy Jhe S LudSa) hall LlS Teha) muag o 32 2.2 alaid) b
2.2 gl G el Glajdl of Guns p — v lahide e Tauag Uad 8 pv7= constant o) olé
Jing LealSa) 5l LIS Telya) @lilin & lay iie.) adle aedd) Al 4l glay 5o e 5l
Deadll auaiil aadi) sl SE O e adieg adle Janall Glaall (el Jalada e s Uad
Dpail G A Ganay of iaa 2.2 adaiall b py'=constant 1 gladl of ¢l aiy GaalaS (g))al)

Lol yhall LlalS Telya) ol yun Y gyl
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RTe<T,

C Reversible adiabatic
process

Ve

p— v ks o Lualiy) 50 (3.6) <4

(a) (b)
Gl gl Cull daghd (e Aoidusia (3.7) J<a
p— v dakia o 5l days cully

rh P

Ve

v
—

Ll€a) Teln plopudll Aslews Teny 2.2 adaiall 3 clasd) ) gsa )l
dQ =du + pdv
(e 5l

dQ =c.dT+RTY
A%
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T e Alleall i Loy LehelSs oy Allaall o34

. dQ cdT Rdv
e, —= +—
T T \%

«dQ =0 yhall LIS clay Lad

. dQ c¢dT Rdv
ie. — = +—=
T T A

0 (3.5)
@Al Ll clsha @llia 05G Y ¢f 5 ey 60y R o AL Jaaly Gacalill Aalledl oo Taes oY)
2 ety Al lpladll gaa) (o T Ao ddaleal) 8yl Gl a8 e o g 13a L glapd) 8
O sl Lie adde dhina 03 (phall syl (b uatl o i ) Aaled) Aasally ¢ S 00
dQ/T#0 AT e eha) 5V - oulSa] 3all LIS ey dQ/T=0
Al olgall paen e alai Aagill o3 4 g oSa

ie. ds:d?Q Lbaall Jsall aaeal (3.6)

(bl il 525 )

Bl phall o (3.6) Al 8 dQ GL8 (LulSa) Tehay 0555 (3.5) Adaled) G Loy LY
Al

o Gl @hall Hpaill [lad] oSy cRillhaal) 408 (e Gaaal ST (ghall peaill b sl 05S
Jslaa 4 40.01°C sie Lal Lslusa (ghall Hsmdl) pmngh Jadl Jslan 3 (JUeS . Jhlie) sas
—40°C ie jiual Liglus pungi hall Hseaill G 2yl s

(el (3.6) Aslad) Jalssy

S, =S, :de (3.7)

T
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Dl s Gl ade (K e Aaguia Kj/kg 2 @hall jsadll Slang slae) (Ko cpilad 1kg Dyine
Kj/kgK o8 s cghall

(el cm RS (gl jpunill S Sal it i
ie. S=ms
oo dani (3.6) Aaladll 1< 50le
dQ=Tds
¢S el <Y S

2
Q=[Tds (3.8)
1
(mlSa] ehal Y 3)lalie Asladl) 020 (s
2
W=[pdv
1
Ll clllin 5% (lalSad) Tolya) 8 Yohe SaiS Glalusdl e Jig Ualaie elilia ¢5<) LS <135
p—v clhbie oo llabid) ods OS5 ulSe] sha) 3 phall S clalud) e Jig Ualaie

J<al) 81— 2 LK) Tehal 23.8(b) 53.8(a) JISaY) b mmse WS il e T — 5

2 "
1= 2 Ll TehaYs ¢Jsd el il 3 W = jpdv e aalwdl Gl ¢3.8(a)
1
2 5
Aoalad il (saa] Gl ade phall Gl Jid W = [T ds alladl Zaludl 5l 3.8(b)J<a)
1

S el BBl ol At Cilalall e (585 Jabia sy (o Sl g (ghall pusl

73



r T
1
— K
P T
= /
/ )
(a) --”-dr v (b) w=||e-ds

p—thi.auk- g.uISaaj AN it dalecal) (3.8) J<é
T—shhi.aulﬁj

(The T — S Diagram) :T — S hhia 3.3

(For Vapor) : j\aid /a

-yl Jilgad -40°C S 5 LA 0.01°C S 335 @lyall Hpaaill Jiall (b dile ,85 LS
o sl Lol Teliia il algad laladall 5S¢ S T — S hbda el Lo Lia s

L il Laghd EDE maiag o8 (3.9) A B AT — S Ladads muagi oy ghall seaill

B ot pe Al lilee dalaia 8 Jaial) laghas 585 (JKLM s EFGH (ABCD Lghadll i.c.)
i Laxie phall Aay ae Bl latall iy -Gl dalas sale s «(JK EF (AB efal) i.e.) add)
FG BC sha¥l ie.) bl dahial 8 4l5e 058 Dl Lashad Glb Ml (A5l 5)ya)) 28l

(LM «GH «CD ¢lya¥) i.e.) plase LeS Garanill diaia 8 (AeY Jaiall laslad (i (KL

(P35 P2 p1) b

Pl aimy el ety @it )hall Aaps (ld 13Ka

i) aanll Lashad 05851 (3.9) JSAN 3 Aans) oy (bhodes Unie mansa) aals <ol ana las clllia

comnentl) dihie b il aglad e AST laaily oY doarg Badal Akl & JouY 50
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6_1: Sg 58 = L@g:uﬂ eﬁ._\ C.\.Jmn BN JLL\S‘J é\.&mﬂ Jskadl L__s)‘)éj‘ ))_.AH\ a‘LS JL;\S\ dj\é.; L;A
el (hall Hseaills calay Sl (ohall peaill elacl i .5y - 5p= Sg Gyl Algan Lol s . il

aldll 3 Gl sl hall gl Tl Juls b

Constant volume line

JAd T — s bhia (3.9) Jea
(e diani x clia & iy lall
s=(1—x)sf +X8, (3.9)
Jds=s, +x(s, -s,)
ie. s=8 +Xs_ (3.10)

¢ 2 el Giliadl S (s ¢l

S—S

: (3.11)

Si
Gl Jiladl Loty Alla) ALk ey e Tansliie (5K Galdadl 5u€ 51 ¢(3.11) Alslaad) (e Aaadl) oSy
(Gl e Gl (3.10) Ja) e 1 Alall (JiS . T — S Jabis

Flazl s—s,
X = =
' FG 2= s

fe
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L]

My

5 5 5 s

T—s hhia o clalud) ¢a Giliall jus (3.10) J<a

= F1 Ll coas daldl ads ¢ hy 4080 55580 (3.10) JSal) FG bl caas dalod) Jad
-xh,

¢ 2 ghe byl (gl sl

h=h, +xh,_

Shall Gl Jid laladd) e claluall G L cdagall odgd Jabaall juill o T — S Jabade o&a
Gsinad) i o Ul il Jilad) Jad e Gpldaie (50 bl Aaie 8 Takcall s o al il
0.01°C 2ie 5« Pl (sf vie Tele clllin (1S Lasie (3.11) JSEN gl Labaddl e (g))al
e A T anill ha days 2ie B adaiil) 058 (AB Ladl) ol a3l Cald Jasmy 4ids o

culh iy ((2.4) Alsladl) (e .p bkl vie L)

N
AN/ 7NN
e
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(ta Lji 5 0.01°C e hy & Ly
(ele Juans
ialudl ABFOA =hg=h; ¢ plas 2
DA baie 058 A C e i Sl ) T s o) Gl gl i 13) B Akall vie
(oo deant ade laatia il Jascally
BCHFB 2aliall = 23l 5)),all = hg, 5 p =he — hp s e
2 @bl ssiaal e (€ Akl vie Jull
he = 3aludl ABFOA + 4aludl BCHFB 5 p b xic
E akal) xie by lad
h, =h, +x,h,

ie. hg= ABEGOA sl
Mo s e Gila gl Lala) il 2y Loie
2 p wlblhra D ) C oo diladl) 5lall slac] 2

Q=hp—h¢ = CDJHC aluadl)
s D aie hall gamall Gl Jully
hp = he + CDJHC sl = ABCDJOA dalidll

:(3.1) Ja
OS5 n il laim vie LeulSa] 4 15 6.5Kj/kgK @ba 3eals Thar die las (e Tkg
Jid A ALl T — S labade o pedagy o€l liall ol .250°C 1 Tislosa 3))yall 20

bl gl
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e 8 05K 68 el (bl sl G L by Sl 06 Nl «5,=6.709kj/kgK  Tbar xie
.Sg
tdad)

X, = S =8, _ 6.5-1.992 — 0.955
S 4.717
el
hy =hy, +x,hy, =697 +0.955%2067

ie. h =697 +1975 = 2672 kj/kg
oaranill Jolaa (e Laine (5 ades (7bar 1ies 250°C aie Jladl 032 Al aie
h, =2955kj/kg
((2.3) Aoladl) (g s laim vie
Q=h, —h, =2955 2672 =283 kj/kg

bl G Al dalual) i ((3.12) S ST~ S Bhade e sha)) el

65 6709
T — s hahis (3.12) J<&
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:(3.2) Jla
Laall 05 s Al 0,8 23 .350°C 5 80bar xie hlay (553 0.025m” sy sakua 4lghad
o ehayl iy .l Alaulsy Aagiall sal) jlakey 2yl e Sl Alls sl 50bar J Gsbue
Sl Ol did ) Aaliall ute T— S Lahia
tdald
.0.0299m/kg 3 Tisbus Jshandl (e o5t anall 5S5 dlanas 55 350°C 5 80bar xie s
¢ 3 ol Byl Bl AkS Gl Jull

0.025

m= =0.835kg
0.02944

((1.7) Aslaal) (e Zlalal 28U Slay) 3 8ObAr Gsb anne i

u =h —pv. =2990 - 80 x10° x 0.02994
10°
ie. u, =2750.5kj/kg
Cilaall 5o ey oLy Hlad) o5 ade v, = 0.02994m’kg 5p, = SObar 2 Allall xie
ilaleally

v,

.02994
X, = _ 00299 =0.758
v, 0.03994
cadalal) uA
uy =(1=x,u, +x,u, =0.242x1149+0.758x 2597

ie. u,=278+1969 = 2247 kj/kg
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B0 bar

50 bar

T—s Lhia (3.13) JSs
((2.2) Wslaall (o s anns
Q=U, -U, =m(u, —u,)=0.835(2247 - 2750.5)
ie. Q=-0.835x503.5=—420kj
ie. sagaaall 5)hall = 420kj

2Ll 53 ikl 3yl Al dalall ik T — 5 Jabaia e Laguspe shall) gansh (3.13) J<al
(For a Perfect Gas) : s 3 /b

s O Lay o e S T — s Jabie e Cultll anally Colill il bshi sy il (o
@iall hall sl Lad) Kad ddlha) el o ST il Gak i3 G5S5 Glhal) jsaadl
i vy paall iy py laaall Gl (3.14) S8l 8 daaally 5)hyal) da)eS ddlic] duage (gl 2ie
238 il anall has e JA lasil Jaey il Lakall las G sl L1 kel DA e Lagans)
e pis Ty 5evis Ty vie oL By A Bladl daa) +(3.14) Al g alls Asean Lol oo
cole deani (3.7) Aabeall g0 A 5 1 o V) mdase WS Gunill

S, =S, :Td?Q

dQ =c, dT Aleal) (e Gl (e kg Il anal L
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s, —S :}CVdT:c log L:c log
St YA 1 1 T v eT v e

_ tc dT T
S8, =S, :]f T :cploge?:cploge

o e sy — 81 0m S 0sSsp —8p b ¢ e Sle @Y oy o ST OsSi €, O L V)
eaall boa e U8 iy o Lol culs baa (6 Ul ksl e B alil) Ly A dkal ok
3.15(b) J<all miagis T — S habie e ol i Lasha Alulie 3.15(a) JS81 magh . culil
&35 Pe>Ps>Pa>Ps etc 3.15(a) JSa & 45 Laa¥ T — S hakade e culh ana Jaglad dluliie
LalS (uSallyg ¢anall (mbding 5hhall A aii i chaiall adiy LS v >vy>v; ete 3.15(b) J<al)

cpaall alay syhall dayng hariall Jaw

Th
Ly
P
T, A B
T
5 Ay, ¥y *

p—vdabia o ol aaag oyl b die Glall ) galll @t (3.14) J<&
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{a} 1

saal) culh Jaiaal) culi agha (3.15) J<&
e a1 T — S Lhia o daguaa

:(3.3) Jta

il 05K Ta cul aasg elyel) 0305.0.02m° ejlaie Leas Jasy1.05bar 5 15°C aie +lsa
S N ahall Gl ila Guual ALY 5al Ay ) ol iy 3ym 5 (o5 ¢4.2bar d sl
TS Bhaie e eha¥) pusf gall jpal (b il il elsel (30

:dad)

((3.16) S8l 3 LS T - S Lbie e sha) mung

(M 5l

m:ﬂ:w:(wzﬂkg
RT 0.287 x10° x 288
ATy = 15+273=288K cua)
¢k ep)/ Ty = po/ Ty el paas vie Ml Sl

T :4.2><288 _

) 1152 K
1.05

‘quﬁ;m

Q=mc (T, -T,)=0.0254 x0.718(1152 —288)
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el Jazia dic
Q=mc, (I, —T,)=0.0254 x1.005(288 —1152)
ie. Q,,=-22.05kj
Labal g Fha =Q, +Q,, =15.75-22.05 = -6.3kj
ie. 525l 5)hall = 6.3 kj

((3.16) J<2l g om s
Shall Hgadl) & plaiil) la =5, +5; = (s, —5;,) (5, —5,)
¢(3.7) Aslaad) Lortions ¢ AL «dQ = mc, dT oyl hia xic

1152 dT
ms, —s,)= | or —0.0254 x1.005 xlog, Lo
2753 288

288

=0.0354kj/ K
5(37) aleall e\@}.} s‘éﬂﬂb sdQ =mc, dT «cul A dic

152me dT
m(s, -s,)= [ =

288

=0.0254 % 0.718 x log , 1152
288

=0.0253kj/ K

m(s, —s,)=0.0354-0.0253 = 0.0101kj/ K
ie. Gl Hpaill 4 laiill =0.010147/ K
((3.3) Jadl 8 hall jpeadll 3 Lol Gl daald e Ble s @hall sl G Ly 45 LaY
(s1-85) alad Lol 00 .35 1 VLl G dnslall leaY) e s 0550 (5183) =+ (el
351 on sy L) hall Aasal Tl Tl Jsy
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002m® 43 par

2 1.05 bar

{15 + 273) 3
w 2R 1

Temperature/(K)

T ¥ % ¥
T —s hbia e el (3.16) JSé
T — s habia o dulsed) clela) 3.4
(Reversible Process on The T — s Diagram)
e AL W] (V) w2 daail) 8 Lgno dabatll a3 3l saganll ZslSasY) clelyay)
3.3 ahiall 3T — 5 habia e cultl) bially Culill aasll Clslal Jiai o3 38T — s hbis
kil 138 3 a5y LeniBlie s () Cigu e
(Reversible Isothermal Process ) : pulsad] §,)all dajs aull gl 1
Lal cias dalad) J3d 5 (T — s ahada o aifives 1d€ alSady) shal) culd eha¥) s
by Sl lSa) 3al) Ayl 2da gt (3.17) JSEN b (JES L ehal ) o sl e
cebaY) ol 40l 3))al) Akl Aalidl) (B . papenl) ikt
ie. sl el = T(s, —s,)
Gy 1°C (o Al Jylaa (3 Agond) sl Aas 0585 Akl Ball Aoy aladial iy 48 Laay
TK ) eligas
e pail i Lo il 0 o1 2.1 glhall b Sl syl a s ot shal) i) 2 Loxie

G OB 3 miage LS @bl Gl aladd o T— s Jalaa J&) o&ai 305l
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| / P:
=T,

T—s Bhie o A alsad) shall dags culi sl (3.17) &
:(3.4) Ja
Shall il . 10bar olaie Jaia ) dndSailsy hall dao Gl s3an 100bar v adde Gila s
cebaY) el S e kg JSI sl Jadlly dassal
€l gl Jid Al bl Gy ((3.18) JSEN 8 shal) mun g
tdad

(i Gila 100bar xie Jslaall (e

s, =s, =5.615kj/kgK, T, =311°C
edlsayl daraa il 0 311°C 5 10bar xe
s, =7.124 + (3“_300)(7.301 ~7.124)
350 —300

ie. s, =7.124+0.039 =7.163k/ kgk
e Jumni L,
20a€) 5yl = Al aabedd) = T(s, —s,)

=584(7.163-5.615) = 584x1.548
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(T=311+273 =584 K cus)

i, 2 sl = 584 x1.548 = 904 ki / ke
100 bar
10 bar
2
g
E 14278 10bar_\; 2
£ =38 10 bar
g
it
273 //

T —s hbia Ao s)a) (3.18) J<a
(Olpmdl A8l sles udsi (5y5 peal) (e Jsiall Jactll alasy
ie. Q=(u,-u)+W s W=Q—(u,~u,)

i Gla 100bar xie (Jslaall (g

u, =u, =2545kj/kg
(JlSay s 311°C 510bar xie
u, =2794+[3”’300)(2875—2794)
350-300

s, =2794 +17.8 = 2811.8kj/ kg
R
W =Q—(u2 —ul)
=904 —(2811.8—2545)

=904 —266.8
ie. W=637.2kj/ke
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fe. Sl dlauly Jsiudl Jasll = 637.2 ki/kg

I,/// 2
/

Ala S alsad) Slal) dajs <l sl (3.19) Js&

dalud) J3d 1(3.19) <8 T — s Laae e M Sl alSa] 3hall ulh ohya) s oy
cela¥) oLl A€l 5yl alllaal

Q:T(Sz _SI)
ehal (1.4) Clpmdlll Ualee e w5y — 87 aud oSadd) oo Bhall Aas Ll Tehal Lage e 51
cole Joans bulSay)

dQ=du+pdv
ie. dQ=c dT+pdv Jsm 05l G Mo S Ll

(L «dT = 0 el Anys <yl oy

dQ =pdv
(sle Jani pv =RT &

Q:RT@

\'

¢(3.7) dalaall e Y
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_ - f9Q _RTdv_,% dv
% S'_JI‘T '[ Tv RIV

v, v,

ie. s, —s, =R10gCL=Rlogcﬁ (3.12)
v

1 2

o Aaall syall aad anle

Q:T(s2—sl):RTlogCL:RTlogc&
v

1 2
2.1 pdaial) b lglind) 5 Al G oa el o3 G LaaY

ie. Q=W:RTlogc&=p,Vl logc&,etc
p

2 2

:(3.5) Jla
sie Ul 058 S ol Alghad 3 (s5ia (28kg/kmol Auisia ALY cums s o0 0.03m’
sl 4.2bar 3 Lsbae 050 s AualSailis 5yhall Aap0 @l ) L) 2 .15°C 5 1.05bar

T—s 5p—vhbhia e cha¥l auls cdsiall dadlls @ball Gl «@ball jpaill 3 il
tdall

e B Jans g il o il

Jad el e 3.20(b) 53.20(a) SV AT — s 5p — vhlie e shall maag
3.20(b) J<al) e aliaa) dalodl J5d Lay cJanll Jad 3.20(a) J<al) e 3l clalo

L5a58kall 3))yall

R, 8314
=—=——=297 Nm/Kk
M 28 ek

¢sle Jani pv=mRT § Lo Jull

mo PV _ 1.05%10° x0.03
RT 297 x 288

88
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Pressuref/{N/m?)

(T=15+273=288K &ua)
am kg 1¢(3.12) Asladdl (o Al

p, _ 0.0368 x297 1 1.05

s,—s, =mR o og ——
2 1 ge . 103 ge 4.2
e s, —s, = Q3BT 42 _ 01516 k/K
10° 1.05

@Al gl i sl
s, —s, =0.01516 kj/K
535l 5y)al) = 3.20(b) <l e alladl aslodd) = T(s, —s,)
=288x0.01516 =4.37kj
(2.12) Astaall e ¢ e Sl shall culh shay
W=Q=437Kkj

e, Jad Jai=437kj

1 003 m*
42 % 10°

1.05 = 10°

1 ] r
(al (b}

T-s gp—vdbia lo ale)ay (3.20) J&
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(LAl il cul cla) o) ulsad] hall WBIS ¢)a) .2
(Reversible Adiabatic Process (or Isentropic Process))

LaY L ghall jpadll il ad Mg Bl ) sl Ly oolSa) 3all GLIS oY
s oS QS S phall LalilS 5% of zling ¥ 43l @hall jpaaill cull shal) 058 (S 4
LllS (ghall jpmil) cult ehal) e 05 Y Al cVWY LT — s bbia o uly La< Wiy eay)
LSl o3 Jlsha Lgdalat wias 131 S8 Caass LudSail f 5))al

ISl 8 e lagd Adayl) Aakaial) 8 03ah Gatae SLA (ghall joaill Tl Tolya) dlllia
Lo Ll i ud 48 580 5 2.1 paiall & oilas) 3 all pLISH elaY) lie] & Laxie +(3.21)
oS Abhall eV (bl iy hall jeadll of Aada dadnuly (V1 Ak el el

LS JEal 8 g Jhaal) e Al g sl

T —s dbia o glhall suail) culd el (3.21) J<&
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:(3.6) Jba

olaie Jaim ) WUS Cald Ailslad 8 (ghall gl sy 3343 375°C 5 100bar v Ly
A e kg JSI Jsduall Jadl) caal . 10bar

tdadl

c‘}c d‘am 375°C K] 100bar e 4u4_._u;ﬂ\ d}‘h (e

s, =s, =6.091kj/ kgK

(B11) Al a8 G B 85 0585 ¢ Il Ly 05 ) 36 65, = 6.091 5 10bar xie

S, =S, _6.091-2.138 _ 0.889
s 4.448

f2,

X, =

2

Sl
uy =(1=x, upy +x,u, =(0.111x762)+(0.88x2584)
ie. u,=84.6+2297 =2381.6kj/kg
h; =3017 kj/kg «Jslasll e Jimni 375°C By da a5 (100bar Laia xic
((1.7) Absbadl) plasiy Sl v, =3017m’/kg 5

5
100x10 ><30.02453 3017 -245.3

u, =h —pyv, =3017- o

ie. u, =2771.7kj/kg
L(213) FARPA|| e SJ\\);“ ?LLS ;\)&?
ie. W=u, —u,

Sl Jidl Jeall = 2771.7 —2381.6 =390.1kj/ ke
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T4 P

7
[

2

—

LI 5

T —s b o el ghall ) seall) ol sl (3.22) J<a

* sl o3 a3 oSl (3.22) Sl (AT — s habde o (ghall il B felya) s ot
v’ = const. G5l iy shay) Gl ML ¢ e S ulSatf hall ALIS slay 451 2.2 akidl)
Dl Sl el L ey (il (ha pal i Ginay ol Bhall JBLS ehayl H Le
Sl @hall gl culs (VL Gy G Gl (gl
(Polytropic Process) telaiiy) adaia ela) .3

bl LA o iy el elany) alaie Tolya] (8 (hall sl 5 ol slagy
O 8lae Ll (S Lkl VA die (ghall jsaill aad (s JUll cp v! = p v plasial
Jsaal)
:(3.7) Jla
pv'! s aaall gy 0,95 Calea 5uS (Thar vie sl ehal Ly vie A O iy s &
Ll el e kg U (@hall jsaail 3 il coal .0.34bar o)laie b ) Jisd = const.

cebaY)
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AN
(2.6 Jlall iy o bl o3 G LaaY)
(L v, =0.2728m’/kg «Tbar xic
v, =x,v, =0.95x0.2728 =0.26 m’ / kg
¢(2.25) Wslaad) g s

T{r

LV, = 0.26><( !
0.34

j =0.26x20.59"" =4.06m’ / kg

Ve=4.649 & L Ly Hladl 6 v, = 4.06m’/kg 5 <0.34bar e

x, =Y = 400 e76
v, 0649

((3.10) Aslaall (30 il
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sy =5, +x5, =1.992+0.95x4.717 = 6.472 kj/ kgK

12 fg

S; = 55, + X 55, = 0.98 + 0.876 X 6.745 = 6.889kj /kg K
S @Al il a5l (s, —s,)=6.889 — 6.472 = 0.417 kj/ kgK

((3.23) JSall AT —s lahie o lavaga elaY) 05S
ol sl e e S Aalad) B sa elail) saeta elyal) G 2.3 adaial) b maagi a3 20
Aaledl 3 o lSa] ehal ol A3k sl o) Aalall Alall 3 e 5L (ghal) )il
«(1.4)

dQ=du+pdv
pv = RT Aslad) (a5 cdu= ¢, dT Jsa 0588 e Jba le A 32a4 [

RTdv
v

- dQ=cdT +

_@_cvdT+RdV
T T v

ds

T, vy

¢dT ¢ dv T, v
s, -8, =c, |[—+R|—=c, log, =2+ Rlog, = 3.13
2 1 »Tl T ;.:v \ geT] e ( )

2
Vl
(3.24) U< 8 shal) 4 Ly (3.24) U8 B LST — 5 Labie e Larng 0Sa ol

AS S WD) e S (TH>T
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T
) Y
/ '
v
1 A % P2
T B
2

T

ry s, S, R

T —s Jabia o e W slasiy) sdaia sl (3.24) J<a

T
sz—slleogc%—cvlogc?2 (3.14)

1 1

O v oe )bl
¢ (3.12) Aed o

V2
sy — 51 =R log, -
1

Gl eha) b @all sl b il (3.14) dsladl) 5y — 55 1 el o B gl Lad
Ty Ty e pasd
(3.24) Jaligsmjllie.

1 7—1
s,—s,=c, log, —
TZ

Al ) 1A e slaiy) 2 ehal b @hall sl b il Glasy 4 2l (Ko ade
2 A ey A Toe thaad Gibaly ehal) Waia) 8 0582

G (3.24) IS8 (e oalsl)
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S, =S, :(SA _Sl)_(SA _Sz)
sl sl bl sl elamiy) sania Tela) PlaY ohal of Jlad) oSe
(e Jhani (3.24) U8 S LS2 B e 2 0as B (I T e JBaS

S —5, =(SB _sl)_(SB _Sz)

c(3.12) Aaled) Loadios P2 5 P1 o ALl Blys Aayy e

S, 78, :Rloge&

2
ol dani Ty 5Ty G ol v 2o

I
Sp =8, =€, IOgeT
2

cJal

T
s, —S, :Rlogc&—cp log,
p T

2 2

] T
B sz—slchlogc?z+Rlogc& (3.15)

| >
NValaad) e S sae llla G maldll e 2 (3.13) Aaladl (e Asgn (3.15) Aaladl Glins) <o
Uglae (6 dae g ¥ 481 o ) sy eyl ol ehyal (A (ghall jseail) 3 aall 1iCedl)
G0AT Cihals eha¥) Jlaids T — s Jadada s Al IS ae Jalatl (K - hpuaetl 238 Jia S
A(3.24) J<a i LS ol CpalSa)

:(3.8) Jia

¢6.3bar ¢re (IS Cala Alglaid b lanil sl elsa g Tkg 3 @hall Hyadll 8 il coal
1.3 3 lskes 23all i 05 . 1.05bar SV 550°C

tdall
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6.3 bar

- 1.05 bar
¥ (550
Py — A
3 =81
E 2
'—

T =

5y 1 5 v

T —s hhia Ll shay) (2.25) J<a

¢(2.29) el e .(3.25) < ST Vi e chaYl pang A

(n-1)/n (1.3-1)/1.3
T _(p :(63) =6 =1.512
T, P, 1.05

) = =54 K
1.512

(T =550+273=823 K &ua)
oA N T e Bl s e L2 I ASA G T eoilal 2 ) 1 o) Jasiad o)
(3.12) Alstaal

s, —s, =Rlog, b 0.287log, %

=0.287 x1.792 =0.515 kj/ kgK
2 AA e i i xie

s, —S, =¢ 10g63=1.005 logc%
’ T 544

2

=1.005 % 0.413 = 0.415 kj/ kgK

s, —s, =0.515-0.415 = 0.1kj /keK ¢ _JulL
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e, @hall jeadll Jisalbill = 0.1 kj/kgK
ST osSa s, Z,ig:u:‘\&‘ Sa— 51 (e Sl 84 — 8y dad Cannal of a1 sl Al 528 PLREENY

L3 (3.26) Il b LS ehal) sam o s 5y (e

T 6.3 bar
1.0% bar
1 A
T
T 2
53 ) s 5

dats T — s Jahaia (3.26) J<&

:(3.9) Jua
<15°C c1bar (e i) 2 (44kg/kmol Aisja A5 G508 wesl A6 (e 0.05kg blaie ALS
M ghall sl 8 sl el .0.004m’ paal) sie 055 8.3bar J Tsbue bl 0 s

e Ble 05 Sl 2l 6 o gl <0.88 Kij/kgK S 050Xl ansh Sl ¢

tdad)

als JUsall 3 ehaY) 2t 2y o14(3.27) JSal & Tos habie e Gflall allall s
05 of oS A3e 0585 S, =8, B Jlley 25 1 VL G alon s pin laglen llia
Al VS (o i bl sl il 05 Sl Y S Ll 25 1 ¢ shaY)
.3Uaxall

Leies, =S, b e ges 5, =8, Slad Yl e 65, =5, Al ¢(3.27) dSall gl

To & 0as R slay) s pall (e e OS Jis Yl
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Temperature (K}

a2yl

oo m? B3 bar

cddaladl) B2
R, 8314
R=—=——=189N.m/k
M 4 ek
cidle (pv=mRT daladl 30
5
o Pavs _83x10X0004 o

Rm 0.05x189

(3.12) Aslaall G Jully

s, —s, =Rlog, P> =0.1891og, 8—13 =0.4kj/kgK

Py
A T el i vie L

s,-5 =c,log, % =0.88log, % =0.174kj/ kgk

1

(Ty=15+273 =288 K cua)
(il

5, —5, =0.4—0.174 = 0.226 kj/ kgK
s sl 6 e 0.05kg Sl

(el peadl) i sl = 0.05%0.226 = 0.0113 kj/K
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(Entropy and Irreversibility) :dwlSiblly ghall | gail) 3.5

ol G drala s (ghall Heeadll O La cadl ) Gild) alaiall b 5)lay) o 2l
Y Tehal G adde Adshl) eVl g shal) o Guls Rl eVl o Jai adiny @hall geadl
bl il & sl lay) oS N Ayl Al cudnl A6 Claglen Jan Jare bulSad)
ALY Gany Junil 8)5em L (Sa 028
:(3.10) Jta
kg J< (ohall Hsaill & el cual 3.5bar ) Jaud 4ia 53 <0.96 alia S (Tbar e iy
ol e
:Jall
(e Jani (3.10) Ualeal) Lasis 0.96 wlia S (Tbar xie

s =5, +x5, =1.992+0.96x4.717
ie s, =6.522kj/kegK
~hy=hy (@Rl elaY 4l maagll & s 2.4 adaid) b
¢ Alled) (s
h, =h, =xh, =697 +0.96x 2067 = 2682 kj/ kg

Al g by >hy G e by e ¥ JLadl 05 hy = 2682 kj/kg 5 3.5bar e

M.:\lc ch2=h] =xh,

1 Mgy

L _hioh 2682584
*h, 2148

fe,

0.977

Sl
(bl padl) i sL3) = 6.817 —6.522 = 0.295 kj/ keK
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Aalod) Ji Vs oUaiio et sha) & 1aaY ((3.28) JSall 3T — 5 hbie le dlb moms
il 3 Dt a0y b Sl lln Gl 4 G el (ks Bl e Bl s

LlSa) 05 shaY) oY el

7 bar

AN

5, 3 i

3.5 bar

L35

T—s khia o §al cha) (3.28) J<a
:(3.11) Jba
Nrne OU5Ss e ) IS tolin e (s5m3 Jolall 500 5y pusks Lagliom s 2y slaiia s (leles
kg S @hall [yl 8 il ol Lla Ljie 058 AT el o i gl aal L
LOfle sl sdar elsell plauall many Lovie aUaill b olsgll (e
tdad)
elsel) Jiny sl ¢(3.29) <&l b LS (Lila Ledan B ele gl 0505 ohsed Lgla A ele sl 015< Bl
5 (Unresisted expansion) aslie je 234 & ] g A 2.4 abaidl (4B 5 A pdlesll
paally Vi Y] anal) 05 Allall oda 835l Akl 1A shall Glay 058 e
OKal) 3 mamge LS T — 5 b e 385ll) VW muag oSe .V, + Vg = 2V, Sl

Sy 81 5n @bl sl &yl 05K - Uaie dansy s Ll ¥ 2 ) 1 ) 0% (3.30)
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((3.12) Aslaadl o ML 2 5 T VI Ll 5yl dapal 6 Telaly

(s, —5,)= Rlog, *2 = 0.287log, 2’4

vy Vi
—0.287log, 2 = 0.119 kj / keK

ie. Lf)‘)a-“ JJ.-AH\ &;5 EJ\f)ﬂ = Ollglg/kgK

WW

s (Ngjaas Lin (Sasa oleley (3.29) J<a

‘r]l.

h=T1

T—s hbia e chay) (3.30) J<a

05 #aaal 3 ol aall caas Aalull (05855 ¢(3.30) J<al) b Uaiie aens w1y eha)) 5 sy

Tl Y 15 a1 O Ly (bl el 8 Ty cllin (3,55 55l LIS claY)
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Laplall ity ApulSalY lehaY bl daaa 05S5 «ds=dQ/T ¢(3.6) dalaall (L Sl agal) (e
I3y (3-11) JEal b L alSa] Slelya Ladb dasaa 0S5 «dv=dW/p 5 dW=pdv ialedll b
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Fluid
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‘L')eﬂALr.A\ e 491:

Fluid

W + WEngme = (ul _uo)_To(S] _So)

Ysiae S clllin G Loy ey S bl Jadl e 31 (ul3SI e aibally Jsiadll ol 05
Po brall v sl e

ie. sall e ol Jetll =p (v, —v,)
c‘gt\ng

45“5%” Cu’d‘ Jadll :(u] _uo)_To(sl _Su)_po(vo _V])

(b 058 sl e Jsdad) Jadll ila Hl8 ALiS 500 Laile (533 Lavic :A%35ala)
W =+ v =T,5) =, + p, ~T,s,)

max

S W =a —a,

max

Ol At b a=u—p v-Ts tallll b

(non — flow availability function)
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(Steady Flow Systems) : jiiwall (i) al33 /b
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(JUaS (hall jsamil) 235 5oLl Ala 8 Jand LS e Lias e shals shal 2jlke (e Yoy
Tl el aly) skl slaY) (e liadl) Al) Alie sa ehal) (o 5 Qi) Gl
Aldnnal) Bl syl 30l 2l e sliasal)

ihadl Al ZabY) sab)

.@sl&.\\‘e: "
Aaall  Aaliy) s

Ao ) maad s ol Ll shay
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andl Al Aaby) @
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:(3.13) Jla
5:lS [a 1l .250°C 5 dbar ) «400°C 5 20bar i L 3 shall ALl chals sday lay
tehadld @hall jeuadll cull
¢15°C lajlaie Zysa Aojhs Ay aalpdly olaill 2y} N /b
LebaY) Adeld /e
oaslly Al Aala 8 il Jalas
tdad)
«Jslaall e JEIL 400°C 520 bar xie Laeae il 0 3y fa
s; = 7.126 kj/kgK s h, = 3248 kj/kg
(Jpall (e il 250°C 5 dbar e Lasse Jladl oS Dl
s, = 7.379 kij/kgK s h', = 2965 kj/kg

((3.37) U8 3 LS 2! I T S shal) mansh
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s,=s, =7.126 kj/ kgK
(Jlsauyly Jall,

7.126 —6.929

h, =2753 +(
7.172 - 6.929

)(2862 —2753)=1841.4kj/kg
Sl z Al Jas
h,—h', 3248 -2965 283

= = =69.6%
h, —h, 3248 -2841.4 406.6

(__.ijal\ J}aﬂ\ L;ut: el =

ialiy) S fb
= bl _b'z :hl_hz' + To (Sz* - Sl)
=283+ 288(7.379—7.126) = 355.9kj/ kg

e ‘I\:Ar_ld\ /C

i~

=Y

£y = 5y

T — s Jahis (3.37) Js&
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25

=2-05
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A0°C ) 15°C (o aiid iy ARSI 5350 ohsal) (g Ysam 055 i) plaill (e
(-,U'alﬂ Zalay) EJ\:’). =b, -, =(h3 _hl)_To(ss _sl)

1.005(40 —15)—288(s, —s, )

T 313
s.,—s, =c log —=1.005log  —— =0.0831kj/k
s =S =6, log, B gy~ L0831k gk
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3 shx Al
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y(b, —b,)

ie. Al 2l ialy) 5 =0.5{(h, —h,)-T,(s, —s,)}

= 0.5[1.005(90 —40)—288x1.005 x log , zﬁj =3.65kj/kg

awew =119 0307 4 32.7%
3.65

il ehaY Gl dasdall T e Wll juall w5
:(3.15) Jba
Pl 0)55a1 70°C A15°C oo Ly s Tt vie 4bis 2 6.3kj/kgK L5 3y dilas
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10°C 3 agshas sl syl Aaps 0555
:dal)
(il ualiy) 2L
=b,—b =(h, —1)~T,(s, —s,)

b, —b, =6.3(70 —15)—288 x log , % =34.7kj/kg
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b ade .[1_1405#73] Al 450l ()i S By e Jits dlaa ) Ball (e 2SI
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(Coll Taly) S A8 s B e e Sl Jadll

i, Al A5l Laly) ol =6.3(7o_15)(1_%]

=288kj/kg
¢ Sl

wew =22 o021 S 12.1%
288

Cul€ 1Y aS pha @il B8 DA hall Juny AP Aol fas caiid) dadl Gusas
iy it Sl Al 3hall &1 g a2l Aol ST ehall 0SS il Gl 3 Ao
(Problems) :Jilws 3.7
B Aad (ol ol Jaimy L) 45 52 <0.9 il 55 20bar e Jlay oe Tkg —1
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Bl Gl Jid S daluall
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5yall 23l clehyal il leals 25lhe 8am S o3 (0585 . 12341 Aalusally 500l Jall il
Aalusdly e (L) (e Jsiadl Jadl fie.) Blaaiy) Sleha) did 41BA4 Aalually slaxdl)

O 2l (work ratio) Jadll Ay Al dad sl M zAl dad s u.u.\ .234AB2

Aablie Jad Ao Al Ll cgi )\ a0l Allall 4yl jall 5oL
TS P
4 P
T, i > |
Py
[ 3 P2
1
T >
3

T — s dhia o e il cigisls 558 (4.3) J<i
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Py 2

A B r
p—vhhia Jlo G300 (4.4) J<&

:(4.2) Jba
15°C b Aapy die 3l g aginay 800°C lajlake 5ha Aays die Gal gagiue elllia (LS 1Y
& Gl gl il 13 edsdll olsgll aladinaly g€ 55l Jadl) Apasis Al 5eliSH Conal

.1bar s210bar Le )53l

tdad)

sl 4.5(b) 5 4.5(a) JE ip—v 5 T—s hbia e 5yl mang 2
Lyl

(4.1) Asledl) Saznl,

Mo =1— 2= 2221346820732
7, 300+273
732% 4

c@badl ppsil b il alail gyl (e S i) Ry 8l Jid sla iy S0
-(51*34)

¢(3.12) Al Lession A N 4 e hall Aags culs ela
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(s, —s.)= Rlog, % —0287log, ? — 1.535kj/ kgK

2
(oo dani 2 NA e i ats e

(s,—5,)=c, log, % =1.005log, % =1.321kj/ kgK

o8, —s, =1.535-1.321 =0.214 kj/ kgK
“éltd\,‘
oAl it e = (7 -7, )5, —5,) = Aabadll 12341
= (1073 -288)x0.214 = 1684/ kgK
2 N1 el ol + 1 A4 Jsdaal) dadll = naall s ila
Q=W @l days culh elny ¢(2.12) Wabeal (1
ie. Wi =Qq =4.5(a) J<all Je 4 — 1 Laall st dald)
=(s, —s,)xT =0.214 x1073
=229.0kj/ kg
W= (U, —u,) (2.13) dslaall 30 2 N 1 (e @l jsmil) s slal
W, =c(T-T,)
=0.718(1073 —288) = 563.6 kj/ kg
L dadl sl =229.6+563.6=793.2kj/ kg

25| dLa
s 168 _ o212

e Ul dus = =2 -
e dadll el 7932
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210 bar
4
A 210
~ (800 + 273)| 3 ] Ae
¥ o on 5 n 1
E f E Pa 3
g 4 | bar E 1 9
E
o5+ 27
= MR 3 2
] [
(2} (1]

T—s gp—vhbia lo i35 (4.5) )&

(The Constant Pressure Cycle) :culll il 5,91 4.4
el (555 s T Taded] a3l a8y 3l sl Clelia] Gl 502l s3a 3
JE ap — vy T — s hbie e 5yl mag i ghall gl 236 Lyl ol
oabu elsed (5305 @yadl Il LS GlEY) (saa) 8550l sda cerdiul 4.6(b) 5 4.6(a)
55l 8 5y5al) o3 Bl 3yualall Liald 4 . (Joule or Brayton Cycle) Osin sl Jsa 550 sands
Al ((4.7) J<al b o po Aanall Uy Ul olllan L Alal) Zilie Lo Aan)si 5an 40 306
Olrw Slais (530 slsgl) & Junill 53la (155 .4.6(b) 5 4.6(a) JIEY! 4 53sagall Gl 55li
S5l e e3a IS Gl A8l Alslae By e yd) Sy Jalady (L yall Jon i
cle Jans
Lela) Y Jadl dat =(h, —h,)=c (T, - T)
sl e AN dad = (hy —hy)=c (1, - T,)

el b i€l )l Q, = (h, —h,)=c (T, - T,)

Al e sagiidl 3l «Q, =(h, —h,)=¢ (T, - T)
((3.3) Holaall il
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n:]_gzl—cp(T4_Tl):]— 4_T1
Q| Cp(T3 _T7) T3 TZ
T I
P 2 3 ¥ = :
r 3 s yo* = const
,.
7 2
T ;
T, 1 Py ! a
{a} T {h' [

T—s 5p—V hbia o o)) biall 5,52 (4.6) J<i

Heat
supplied

Heater

[}

1
L~
OMIPICSSOT Tur'hinh\

1 Cooler

AN )
Heat
rejected

G Oasd basgl dilia 593 (4.7) <&

Mel work
4_..vmpul

7

Lasios (py 5 Py Jogial s G badl el s Lt 4 1352 I T cleball L oY)
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cdall

T3 T I.(‘vfl)/v T2 — T]I‘( -1)/y
T3 _Tz = r;EHM (T4 _Tl)
Belisll juad & (aenlly Il
T, -T 1
=]-——4 1 =] 4.6
n (T4 B Tl )rp(y,l)/v r:,q)/y ( )

elyell y Aad (8 A Alal) b dascal) Fas o Jadh dlall 5ol adied cculil) Taaall 500 4ile
et o1l ygally Jae Liall D (5 LalS olggll pagasl Ay cldae 1.4 Gyglasas 355 05
(4.6) Aabaally sUanal) by 43lae S i Lbedl) Aol 52Ul Gla 3)l50 sl

et LS laalay) (e il Jaraal) 3500 Janll) s

_ Cp(T3 _TA)_Cp(Tz _Tl)

il s =

Cp(T3_T4)
=1_T2 _Tl

T,-T,

Al 4 LS oY)
erl]rfl)rr :5
L "
) T,
- T, = Tlrz(y/ V7 and T, = r(rle)/r
P

ol L

T (r(vfl)/v _ 1)

P

il B =1——
1 (/)]
(-1
zl_r(rp
T | o

Y [—
1 r}f‘/*l)/v
T
R -1
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ie.  Jadll i =1 _Lr(v—m (4.7)
T p

s
A e L Jo Jaial) G o T viad Y il s of (4.7) Bdaladl) e i) S
Leben can (T3 (sl Bhall A0 O3 (T allane dane Bha Al - (spaailly Liall el s
Adle Jed B o Jpanll (Ko Lo ]
O e A ) kel 300] i a0 Y Adadl y50l) 513 Aalal) i Sle Ay ol
Al 550l (a5 a ol da Ll (8 ey Al A o i celsalls 4 b 35850
3585l) ARS Al Jalas 1y A0 s gide Aila 3 Sle Al 5,8€ Sllea s A5)lkal T Ll
i) qile 3yl
:(4.3) Jua
ral 6.12bar ) abliai) s «15°C 5 1.02bar s i elsell s o 5le Ay sany
53530 (Gaadll Bhall Aays 05 Leie Al Culil) Jakall 5500 el Ay Ayl 56 LiS)
-800°C
HAN]
(4.6) Aolaall (10 .(4.8) JSa ST — 5 Lo e Al 5,00 s

Ayl el o :l—%

y-1)/v
p

(r=D)1y
e m=1- 1 =1—(1'02] —1-- L 10508
- 6.12 :

L ahall sl =0.402 51 40.2%
el el o bl Jaal) Lails Ayl Jobad) Jlly 5ysall Jandll ila e
ie. datl) il =c (T, - T,)—c,(T, - T))
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Temperature (K )

.12 bar

e

(800 + 273)
w 1073

1.02 bar

(154273}

T — s khia (4.8) J<&

(2.21) Waladd e

(r-1)/7 (7-1)/7
L _(p =£=(L'12)y1 /=6“'2“=1 7
T, \p 7, (1.02

~T,=1.67xT =1.67x288 =481K

(T} = 15+273=288 K )

L T_10B_ay
1.67  1.67

(T3 =800+273=1073 K <)
Sodal Gila =1.005(1073 — 643)—1.005(481 — 288)
=(1.005 x 430 —1.005 x 193 ) = 288 kj/kg
datl) Meal = gl das = (T, - T,)
=1.005(1073 — 643) = 432 kj/kg

(Jal
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(The Air Standard Cycle) :duldl) ¢lsgll 5,92 4.5

o el il 55l 35850 Gya L oy ) sl O 3.1 adakal) A 5)LaY) s a3
sty andis HHSS anaies cihsall o3a Jie Gl Llee L allaadll moaall iealls &) SlS)ae sl
Jaad Al 5aall 055 el Bale 5o (gl (il il (853800 2585l Gpa o AN Gy
Oha DA Ll i Y a8 Lay cpilall Alle 3a il o Jpnanl) 2] oo o3 5,08l clas
Bhall 2t ek blad e =1 (T, /T, ) (4.1) dolaal) e danSlal) iy . glall ) (el
Bhal Glne paen Ao Galai 134 oS0 e ST 0585 o Gana Ty Jsadll ha 33 (B T, e
e s oy o Jpeanll oo Jalal Gyl dhae b LS sk Jaly ) 3585 el
metallurgical) sl 2 all 5352 ae chsall o wal (5y—ail) 3l Aajs oS5 . Jaadll ailal
Elall (K6 (800°C Msns 5asana Bihall Anpa 058 Hlall Gl A e.g.) Aeadiuall gl (limit
sl iy Uaa (05K 138 .2750°C d dglsa Bha Aaps ) deas & 21 3liaY) daa b
Lo (spemill 43 A Jhas Janodill aile ld 85l Aadaial) Ansalall Anis Ll feloa ol L Lnla
23330 JS ol adaall
Sl dhae (Jo ) yaa Adlall Aagide S A sang oo I By @l At o
e alls 055 ¢ A8 Glyial 3550 Ll ) cRalal) Aagie SN Ainsi sang G e il haa
a5 3.1 aaiall b ayell S5 a5 a8 L (Al Aalal) GhiaY) GlSme e Calite Caan 3 el
lesd ol e Gl @l 0S5 8y5al) G ALaadlll (5<ay +(3.4) JCa 8 Adanall Uabaie muas
Lo 13) S Ay sang & palid) i adde 5530 Jon AV Os€all ) Sl aal e duriil) pile
&b Lera dalall @3 1) Bl i) Jancal) 850 pe Leilie (Say cAilia 5l Aasida 550 o el o

44 i
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2o Oy LIl Alalica) oy Gum Al ) g lly elsell e Uals conas s Jg i) e b
aladg L aalall () lall € das (e ehysll (LS daidls Bald) S a3aw 38l eS 5l allad]
elsell (& daia s sy ) i il ol Dl @hae B elsally Jg ) e Aajla Aind G 3y5al)
liay) e elsell llall 3al) Aaad Aaii LG GlaaY) 05 cllinaiy) Jagd Ailgs vie aboaid)
o LS ) e (pay eadaliia] Ailshand) (3 s oy elyelly S e Ul B8 5le dhas
el 853 Clped iy Adl) a1l (3 e 25l Gl ellaey AL5eS ) Jy sl dias
owlal)
Clelay) asea of Gl wi ysall Jlsha elsa 0% Jaadil) sala G il o Al elsa 550 b
i - elsall Aanils Glsla Qs Bhall 8 Galale s Bl dae) jrme o Gl g dlSal 05S
Sile Alhes i oda Lo op — v dadaia ey o Lesaley cpalall i e 5,0 i
Shot 593 e aslall Gy - iy Labaie (o letle Jpumall (S ) adl) Sl 5503 g Lo
3alall gl et 5% Ly chaiman Ajha Sl 5350 0o Blie 0S5 p — v b e Gl
b Aa) o Alslanll] 3 Lkl sl e g ed daa e
(The Otto Cycle) : sisl 5,53 4.6

Syl 3 il @yaay ¢S dhae (il dyad LI 2l elyell 55 A 55l 850
Ll
-(4.9) Ja Léjpr.LL.AA G sl 83 g oy
c@ball [paill cult Bl 52 2 A 1 e ey
c 82 paall il s s 3 N2 e sbaY)
c@ball gl el 0l s 4 3 (e shaY)

eaall culh ulail ayn 8 1 14 e el
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p-vihia o sl 5,0 (4.9) i

L) Gaes uii€ AT 2y v/v; el psaal) Raas Gl el @l 5yl A3jlie slac

(isladll yadl
. v
i.e. Ll A r, = —L
v,
mi€dl aaal) N
Lyl A = ) ol e g
sl aam

¢(3-3) Aalaal plasinly 5550 5000 Aphal) 5ol sa) (Ko

Q
Q,

colsed) (e kg U0 ¢(3.13) Alalaally aad T35 Ty oo <l anas Q) BaniSall yhal) glhac) o3

n=1-

Ql :Cv(Ts_Tz)
‘;—\)QJ\ %) kg ST el adatealls L;L"j" T s Ty On culd sres ‘QZ dd}ié.d\ Ii)ba.“ &}3 ¢ Jialls
Qz :Cv(T4 _Tl)
13a el Bha Gl s GGV ades (ghall Headll 236 24 A3 52 J) 1 @lelal) 0sS
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g 77=1_%=1_C.‘(T4—Tl)zl_(n_rlJ
Ql C‘,(T;—Tz) T3—T2

Loleall plasiady U gyl el 236 2 4 N3 52 T o lehal) of La OV

(2.21)

((4.8) Aslaall (po Llaty) das a1, )

(il
T3 = T4rv a > TZ = ’I‘]rv a
cpmgnilly Jall
T,-T
n=1—7(T iT)II«V’lzl_F (49)
4 1 /7y v

1y bla) L e L aaiad gl 5500 Ayhall 52Ul G (4.9) Aol e Aaadall Koy
:(4.5) Jla
a1 i ot el 5350 550 e A jall A0 Bl elsell 5500 Anall 5L (il
21.3em’ o))sie asla anas 75mMM sylsie hagds SOMM o))rie 1l slanSll
tdall
LY pan
LSyl aaa =%><502 x 75 = 147200 cm’

RN Llshu) aaa =147.2+21.3=168.5cm’

e Lluayl duwsr, = @ =792/1
21.3
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((4.9) Asbadl) plazialy

nzl—izl—%:l—0.437 =0.563 or 56.3%
7.92"

(The Diesel Cycle) :Jjz2 852 4.7

G LY dhyadl e 1ES @ity Jpall S mar and Ally abY) 038 Beatinsd) S jadl
L i A aadll 5y350 SR Jleady) 5)S e Jias Jee 1892 plall (o8 i 4e i)
28y byl Jlady) clSme b ardi 53 Jsiall 3850 s cull mual adiaia lsgy dlshad
550 el ol L andll 5050 iy e bl 3 Al Gty sl 8 o)l i Sl o3
A(4.10) S8 b dam gl Sl Bl elsel) 5)53 o ) A Lgita) Lol Juats
Vi/Vy il aad ey Jalinal¥) das Bl il b LS
@bl sl b bz} 22 (A1 oo eba))
ceaall culh culail ds 54 3 (N2 e ehall
@bl gl culh 23a a4 A3 e sl
eaall culh ulSail 2y 8 1 4 e el
¢(3.3) Waladl 1

Q

n=1-
Q,

celsgd) o kg JSI Al Alslaall (e cali oz 2ic

Ql :Cp(Ts _Tz)

135



ra
2 3
Py= i i
e PR = 0,
..-:"':/"
.
-

4
1

Uy P r

p—vhhia o i b (4.10) J<i

celsgdl e kg JSI AN Alslaall e s aas die Lad

Q,=¢,(T,~T)
Dl Al (p<5 lehal) oia Gl e d (N3 52 AT @leall A sha gl dllia 04 Y
Al Alalaal) 3l (Ko Aphall 5l s (3 Qa5 Q J rausaills JUIL L gyhal)

BY -1

— —(,3 - 1)?’!3(_1 » (4.10)

n=1

(B=v,/v, = 3585l g Uaii] dauss Cusa)

phall e Load aaies dy Bl 4o e s ¥ Ayhall L)) G (4.10) Adobed)l o
Bha A IS e Ll (4.10) Aalaall (BUES) 2 . va/Vy i) ot ) 352 o AaniSal)
Lphall 5oLl 3lasy damdV) oslu) O sl 43 (La sy slae) Y Bl s T) <¥Y
M=1-(Q,/Q,) «(3.3) dslaall 3kt Jallss 3900 Jsm ) e 3o dnps S lims 055

.L_gtd\ Ju\‘éjw_ agh b eda
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(4.5) Jka

o2 Bl A 08 Ll e Thar 5 15°C Layylage ey Jiae 5)ha dapn Jioo ¢hyas

o Al sl elsell 3501 Auhall 5l cunl . 1100°C & (sl 5530 )l 335 121

Pressure /{bar)

NI RESI

s dal)

(4.11) U8l g gl

T, =1100 +273 =1373K, T =15+273 = 288K
((2.20) Lslad) e

LY cprcnmoag
T v,

ie. T,=2.7x288=778K
el ¢ Jbe S pv=RT G L 3 ()2 e it daia e
L_v
TZ V2
e, YB3 ) g6
v, 778
2 3
pr' = const.
4
i 1

bl |

p—VhLSAuADJJgASJJA(4.11) J<
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1.765

(2.20) Aslaall sy Il
T

U — 68" =2.153

T4

B3 sk
2.153

celsell (3o kg U< A Alaal) e NG
Q, =c,(T,—T,)=1.005(1373 — 778) = 598 kij/ kg

colsell e kg JSI ) Asbaal e L
Q, =c (T, —T)=0.718(638 — 288) = 251 kj/ kg

(The Dual Combustion Cycle) :&;w\ aliay) 5,91 4.8
AT iy ] L Y) B clan e @l o Lo Baal) cull cilSina G G a2l
sl Cull GlSHae poes 223005 L1888 alall & Achroyd — Stuart dauls 4clid) &5 dhas (s
Aaulss 3585l) Aaime i g ¢l Jaad s Alanlyy 35350 (a2l Cua £330 Tiacas Lia
S By 5y cand A5 liall GlulS Beadia) Flal 3y0al) L haall iyl dgaad) o I Laa

(4.12) J<a & p— v ks e anag &us o(mixed cycle) dasjead) 5,52
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4

Fa™=Pa - po’ = consl.

1 /

T~

v

Uy =Ly L

p—vbhia e U 3lay) 5 (4.12) J<b
bl sl b bl 02 N1 e eball
cpaadl b wlSa) Gaas 203 N2 (e elaY)
bl cull wladl ds 58 4 N3 oe ehall
@Al peaill cul 335 5 N4 e ebaY)
ceaal) S a8 w1 S e slaY)
3in) o ola Lia ey el Jaia vie aiially culh pan vie J5V1 gall couia B pball Sl w
Iy = Lloall A g Ay Jalse 0I5 el Bl dae Bj)al) sele <) i 1y 1L LS
B =Valvs casaall dais ¢k = pa/py sl A ¢vy/vy

O g oS Jull

n=1—[ kp 1 (4.11)

(k= 1)+ k(B -1
e 55l Aphal) 5ol ) (4.11) Aslaall Jull (midss oiie. p3 = po) k =1 Lexie 431 Laay
o Ll 2 by Bl A o L S GliaY) 550 3648 aied ¥ . (4.10) Asleally saed)
((4.11) Aslead) alasing Tas Bajall cro 05 -l Lariars culd anny 2ui€all 3y)all Apsasil) yualaall
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Usleall alasin Jalls 5530 Jsa b Aayd S a5 Al 56l lond Jumd) sl 00585
Al gylall ) Al Aadiuly Q) i€l slyall slad . =1-(Q,/Q,) «(3.3)
il el darias cul aaay

Q =c¢(T,-T,)+c,(T,-T,)
2 ¢Qy dagihal) Ball asd

Q. =c,(T,-T)

:(4.6) Jba
L 0555 .69bar J Lslue i) 5y50ll Jaia (5S35 20°C ¢1.01bar die elsa Cany o) o
& sl SN Bl 550 o Assall Al elsel) 5500 Aulall 3oUSH Caal L 18/1 daliady)
ol Jaay Al hall gl 0585 ol pans diladl) 3l
HAN]
(2.20) dslaal) Lrsisa . (4.13) IS8 b p — v Labia e 55 o s

L_(w —18% =318
T \%

1 2

ie. T, =3.18xT =3.18x293 =931K

(T1=20+273=293K cus)

(ol (il aany shaY) 053 N2 o

p,_T
p, T,

P3Vs Py _ 21 L
= v, =
o= men g
7 =Py 2=69><931
Py P,
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4
3 4
] >
= ' s
8 2
—
-
:
- S
L}
1.01 1
E: l'l f"-

A Y1 50 (4.13) Jsa

¢(2.19) alaall padin) py 2ady

ie. pzz(v'] —18“ =572
pl VZ

ie. p,=57.2x1.01=57.8 bar

comelly
_69%x931
57.8

T

3

112K

cale LU 12a ‘éﬁ Culh Jascay A8lcaall 3y)all 4o glua (58 Culs FeeN Ailaall 5yyall N
C\'(T3_T2):Cp(T4_T3)

ie. 0.718(1112 —=931)=1.005(T, —1112)

T = 0.718 x 181

T, +1112 =1241 4K
1.005

ie. T, =1241 4K
4 3 e culh Jaim die Vs/vy pasll A o Ajaa (s peall on Ts Slad)

vo_ T _12414
v, T, 112
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=16.14

¢(2.20) Aalaall plaszinly Sl
L_ [VJ —16.14" =3.04
TS

_1241.1

=408 K
T 3.04

o ol Q Al il (s Y
Q =c(T,-T,)+¢,(T,-T,) 5 Q =2¢(T,-T,)
(s Jaas Al 5l shae Culd anas Ailiadl lall 058 Jial 13 451 L)
5Q, =2x0.718 (1112 —931) =260 kj/ kg
¢ 6Qy agisall Hal) sk
Q, =c (T, —T)=0.718(408 —293) = 82.6 kj/ kg
((3.3) Aalaal) e L

nzl—%zl—%=1—0.318=0.682 or 68.2%

G 0sS sigl 8y90 O s 50 o dandy Alall Ao pudl 53 Cuaall cul) e G K3 g L

Gl syl b e 58S Tl 05K 5350 5y5a0 A jhall 5oLl Cla & Loy Ll L 20laall Juaiy)

Aall S 550 5y50 plaany AT Luw 05 130 Gl L ¢ S

(Mean Effective Pressure) : Jadll bl hugia 4.9

Cillaaal 5agke 52018 ()5S0 Anpuin gt 3 38 13 4.3 gkl 3 Jdl) Aa mllaas Cioyal 3 38

S e Jshaall Jaal O Lay casie Losehe Jaill A mllaiae 058 Y (@hinY) clSindd Al 5,8

AT allaian Gy aiy Al Gl ) Al iy Sl gaa) Jals Gasy daoal) aile
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LS A lunally ol (puiiy Jabinaa g U JUaall daiall Jons i Cinyad oy JUaill Jaaall Jamssins Cipa

(414) IS8l b s s Voda me amg i p - v i e Hasall 5501
Zyslse ABCDA dalasall (5S35 <12341 350 8 LS Jy bl (uis; ABCDA ik sl (1555
AS S e . Jebiinnall AB g U1 0058 Py JUdll Tniall Lasie 3 G 12341 dalisall

4;\}@\ %) kg dﬁ djl,ml\ di..ﬂ\
W = daludl ABCDA = p, (v, —v,) (4.12)

(4.12) Al (o Bl s b (Rl plandl i€l el e Tanliia (V) — Vo) waiall 06$
S jme Alhed Aalaiind (e adde . ai€a ana IS Al Jetd Luls aad Jil) Jaral Jaws i
550 Lald abaiall 1aa 8 aniilie cod (3 JUadl dascal) Jans e (0S5 ciide (Uulia) paas dgslie
Jalae (e 4uld S ad yadd L) J) Jaaall Jasgie 5 GaY e gl s Aanlidl sl

el Jgtsal) lal) Jadl) il pasidy ol

P“
3
4
24
Pal-B Yc
|
A D v

p—v ki o Jdl daial daugia (4.14) J<&
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1(4.7) Ja

A(4.6) Jial 8 550l JRdl) Jaral) Jass sia Caneal

sdall

e 68.2% 5260kj/kg OlisS Auhall 5Ly Q) AniSal lyall of aaj (4.6) JLal b

¢(3.5) dalaall oo .casill

=
I
o=

W =nQ, = 0.682 x 260 = 177 kj/ kg
(e dians (412) aladlly ¢ JEa) Jaaall Jaw gia Chuyat (e oY
szm(Vl _Vz)

0, = vi/v; = 18 ¢(4.8) alealls pv = RT 20 Alsladl) Leriivse

L
[ vl) 17 17 RT, 17 x287 x293
V-V, =V, —— |=—V, =— = ——
18) 18 ' 18 p, 18x1.01x10
ie. v,—v,=0.786 m’ / kg
coaslly

W=p,x0.786 s p,=W/0.786kj/m’

ie.  JEal lazall b 2&2@ bar
10° x0.786

(The Stirling and Ericsson Cycle ) :0swSy) 9 (@3isia) g2 4.10
G om dand Al gl syl el e Sl 5l @l of 3580 oSa Y 48l aagill 3 2l

Lenpad 3 38 3|S5 00 Sl 2 5lae Anlys 56 US Ll 03K Al @sall T 5 Ty pyball Aspo
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cstel dad s (lSley Ll (8 oIS 850 o (i piia Lang O3Sl Giiia sy Lgisansis
4.15(2) S8l b Ul Lelas 25 4.15(b) Sl L p — v Lahie b 3] 550 s o
Lagh Jasd o S A Gyl (s0n] 5a s Gbyiind @paad Tobiyd Taiay olld Gl 1 o Sl Gy
55l 23Kl lelaY) Jas 1 A8a)) g5

273 eha¥l (ald sras g asilied) S angalel sale s (g3 (il pilal shall alas]
Lz ai LS =1 eha) (ks pubale J shall iy o To=Ts) shall iy Hll) e WS
paall (6 Gl Gahal phall Aaps (A6 GilaY) daas g (T1=Ty) shall s by Sl
el oLl 5akall 5lyall alasind wy L (To=T)) 3 A8Ia )l Ay s WA < 3-4 5 1-2
a5 Q. =c (T, —=T)=Q,, ie. 1-2 ehay cliil SGI il 0, , =c,(T, -7) 3-4
e Agian (gaaal) alsal) ol L (regenerator) (saua alge L..,,\S,_'.jj Lk Giany of Lyt
fan Ba Joolie Lpas il hall claoad mans 43S0 2l 5 sl e Jaads o5 33l
UsSss el aas die (regenerative process) 13 aaaill sale] elya) Gaag ccilelaYl P& 3kl

sl & L)

Regenerator
prOCEEE ER
PN P
LAV \ N
Q |t
1 Displacer /-/Qi-l
Warking
piston
Piston
cennecting
mechanism
“Schematic” representation of the Stirling engine °
fa) (b}

Gl i) 5949 (@l diaa (4.15) J<é
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bl Legbiags o phall s Gul gleha) o sliials Gubiind 550l Agbia OS] 8550 055

pr = consi.

p -V dhis Lo OS] 553 (4.16) J<5
Bha e e, Al sl Al o bl VU el Gulyin] 550 36l (o Jseand) 2y
Bhall 3 saie &y dumiiie Hla dayy (ubles ddle Hha Ay
¢(2.12) 5 (2.11) c¥oleall Lastise (ALl jadl (po i€l 3))5all

0, ,=W,,=RT, log(,& Ole A sang <

3
el el s gaaall 3 all Jiall
J) gl 3)

P
O,,=W,, =RT log, —
Py

(Jal&l) olaill
Jstadl Jadl) ilia = 2aui€dl 5))al) ila
W=Q,,-Q,
ysall 3oL & Ly
A
o,
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n=
Q273 QZ*
RT, log, P.
=1- 3
RT, log, b
1-2 ?;A.“ Qutl “‘)5\?!
p, T,
p, T
34 o,
p_L_T
p4 T4 Tl
P._P,  P._P.
PP, p, T,

o =1—% (eSS

Glay die Eaaad hall 28y slhal) das) Slepal G La camsy Gl O Aaill o bl (<e)

NCEISIN

M‘M:WZS ES R DA S
W2,3 W2—3 QZ—}

-W \i %_1_3
2

Bysall 3o lSl Al B Ay 5lese (5S35
Cmealiain Y 45 L 5Lty () ooty Jaamiilly Abmy i 3 gt Al 535010 Lanl) yonil
nshs haal) Uansss S 4.15(b) UK daed . oY) ity Aariianall .SlSoal) il o
oy ) il e elyal 3 Jans Al 52 530 Al Sy B (S (il g )

VL Leansi a3 28 Lok oy dojlyaiasls @lyam o LulUl 406 55000 (55 puiall (e 4L o3 LS
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Lhie e Tyoee ) clllin ¢Sy liadl 3500 Clelya) bt 2 ¥l o damll (S5 Aeasil)
il il L anall sl el o pehe e a3l menti anally diall sl O Le Jdip — v
31D Ghiay) el dejluial) cilady) anbeag aal s Gubial dhae el Y ¥l
Al 8 ae )l caly 5ysall ek Eindhoven ¢ Philips 13 Loxie 1938 ale dia LSl ,
3585l e Bhall IS8 (5F e i o oS T 5530 03g) el OIS AL By e duleal)
e 0585 Leald iy A shall Zags of Aaasbear cdagsdl ol dnsadl) 28l jbeas (saldl i (sulil
Ll Shraly Q) A2l laaY) Gl ne (e duail f Gyglin .U iola @l a6 L AUS
Gkl (530 05 AalYy dsrdil) b€ G (A8)8) Adiales AS)a elac Aygllaall 5)laY) dapdal dam
Aol cilaasSy Alle JlaaY elpeSl alg ) cilaasiny) dadd by (il jin) Gl (Sal
o oS alge 3l (il Glae 3lad) vie Leasas clSadl alyeY ¢(stand-by  units)
ezl b 22530 3] G lie] 5 8 Shall slas & Gl e iy s
Y1 i Aalgd) cliadal) abiee il iy L lanyshalls &) Cilialsalls ¢uadl) (e 28U Jlasiuly
hlid Loitie pha clapad Jyaadl GSadl a3l 550 aadind SIS oyl GlSans
hlal Jaadl Lealadn )y likle ¢l o5 a3l L (cryogenic  regions) (aledd) suaddha
eyl 3] Aalall S paal) Aa iy 33 1958 Aius diag «(liquefaction of gases)
Byfine ais Ba o Jpeanll & 385 Sl Galed Bl
(Problems) :Jiluws 4.11
15°C 5 800°C o Jaidy s el AiSadll 2yl 56Usl) 4 o —1

Ans. (73.2%)

O 1 17°C xie uhaley 527°C die jime g JIss A iy gleulSa) Gljbs (e =2
—ial L 400Kj &I ) 5V sl Bl @i S aall
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LS ) ) syl s Waie 2y Al el 2y A
aadll e sdaldl 5l LB
e JS1 Jshual Jaid .C
splS 8yn e Jaids dyae IS o (gl
Ans. (209°C; 664kj; 264 kj; 159.4 kj)
562.4bar La (s el glasal) 5 17°C 5307°C g Jaids sl S50 6 -3
celsed) s el ile &1 g L Jadll Ay Ahall 80U Gaval L 1.04bar
Ans. (50%; 0.287)
L 1l ¢ 20°C 5 760°C Laaylae Lins (ggeal 5l (Jimps G and Aabal) Aalia e Ay saag —4
cJal) Loy L) Ahal) 56Ul Caeal L7/ b
Ans. (42.7%; 0.503)
05S5 . 15°C 5 1400°C Laa Wially (gguaill hall Lings 055 5350 8550 o Tuunie Gauld 5)53 & =5
A Lol al L2 all 56 lilly Laliaty) Gas aal 800 kj oo ehsell (e kig IS 2auiall 5
Bs 3 AN Ll ) ) danal)
Ans. (5.26/1; 48.6%; 30.5/1)
Blshaul J€ 8 st aanys 20000m’ oo pui€e anay il a3 s dlyas =6
24°C 5 Ibar o cad) Jigal cul€ 13 Alidl) elsel 550 Ao )all 5oLl Caval .600m” oaie
aull) elsell 553 e Gunall JRdl) Jarall Jan i caal (1400°C 4 8550l (ggeaill 5l danyas

Ans. (59 %; 5.27 bar)
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